



КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

1000 София, пл. Св. Неделя № 6
тел. 94 04 650; 94 04 651; факс 980 26 47
Телефонна централа: 94 04 999

ISSN1311-4395
web-site: www.fsc.bg
e-mail: bg_fsc@fsc.bg

Б Ю Л Е Т И Н

брой 2/2004

РЕДАКЦИОНЕН СЪВЕТ

Димана Ранкова
Бисер Петков
Нина Колчакова
Росица Евтимова

Отговорен редактор
Дора Каменова

Печат
Академично издателство „Марин Дринов“

СЪДЪРЖАНИЕ

ЗАСТРАХОВАНЕ

НУРЕДИН КАФЕЛОВ

ЗАСТРАХОВАТЕЛНИЯТ ПАЗАР ПРЕЗ 2003 ГОДИНА -
СЪСТОЯНИЕ, ОСНОВНИ ДВИЖЕЩИ ФАКТОРИ, ТЕНДЕНЦИИ 3

ДЕЙНОСТТА

НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР ПРЕЗ ФЕВРУАРИ 2004 ГОДИНА

I. РЕШЕНИЯ

НА КОМИСИЯТА
ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 8

II. ИНДИВИДУАЛНИ

АДМИНИСТРАТИВНИ АКТОВЕ НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ
НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 9

III. ИНДИВИДУАЛНИ

АДМИНИСТРАТИВНИ АКТОВЕ НА ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛИТЕ
НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 9

IV. ВПИСАНИ

ПРОМЕНИ В РЕГИСТРИТЕ НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 13

V. УВЕДОМЛЕНИЯ

ПО ЧЛ. 145 ЗППЦК 16

УКАЗАНИЯ

ОТНОСНО ТЪЛКУВАНЕТО И ПРИЛАГАНЕТО НА ЧЛ. 170, АЛ. 1
ОТ КОДЕКСА ЗА СОЦИАЛНО ОСИГУРЯВАНЕ 18

УКАЗАНИЯ

ПО ПРИЛАГАНЕТО НА НАРЕДБА № 2 ОТ 2003 Г. ЗА ПРОСПЕКТИТЕ ПРИ ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНЕ
НА ЦЕННИ КНИЖА И ЗА РАЗКРИВАНЕТО НА ИНФОРМАЦИЯ ОТ ПУБЛИЧНИТЕ ДРУЖЕСТВА
И ДРУГИТЕ ЕМИТЕНТИ НА ЦЕННИ КНИЖА 18

ИЗИСКВАНИЯ

НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР ОТНОСНО СЪДЪРЖАНИЕТО, СРОКА И НАЧИНА
ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ГОДИШНИЯ ОТЧЕТ ЗА 2003 Г. ОТ ПУБЛИЧНИТЕ ДРУЖЕСТВА
И ДРУГИТЕ ЕМИТЕНТИ НА ЦЕННИ КНИЖА 21

ПРИЛОЖЕНИЯ 22

ЗАСТРАХОВАНИЕ



НУРЕДИН КАФЕЛОВ
член на КФН

ЗАСТРАХОВАТЕЛНИЯТ ПАЗАР ПРЕЗ 2003 ГОДИНА - СЪСТОЯНИЕ, ОСНОВНИ ДВИЖЕЩИ ФАКТОРИ, ТЕНДЕНЦИИ

Развитието на застрахователния пазар у нас премина през различни етапи. Може да се каже, че 2003 г. беше една преходна година от етапа на окончателното му структуриране към етапа на неговото преразпределение в резултат от очаквана евентуална консолидация на част от пазарните участници. 2003 г. беше първата и цялостна година, през която развиваха дейност само частни или с преобладаващо частно участие застрахователи, като се изключи имащата особен статут Българска агенция за експортно застраховане.

Понастоящем на пазара функционират 31 застрахователи. От тях 20 са общозастрахователни дружества, 8 - животозастрахователни дружества, и 3 - взаимозастрахователни кооперации. Развиват дейност и 141 застрахователни брокери. Всички тези пазарни участници са лицензирани и легитимирани пред широката общественост в съответствие с принципи и изисквания, които са идентични или сходни с международно установените критерии. Те са напълно достатъчни за задоволяване на нарастващите застрахователни потребности на обществото както от количествена, така и от качествена гледна точка в рамките на една нормална пазарна конкуренция. През годината броят на застрахователите намалю с един - ВЗК „Гангра“, чието разрешение за извършване на дейност беше отнето с решение на Комисията за финансов надзор (КФН) поради спадане на броя на членовете под законоустановения минимум.

Върху състоянието и развитието на пазара през годината решаващо влияние оказва степента на проявление на различни фактори и сложното комбинирание между тях. С трайно положително въздействие са макроикономическата стабилизация върху основата на принципите на валутния

борд, строгата фискална дисциплина, поддържането на сравнително ниски инфлационни темпове. От друга страна, преобладаващо отрицателно влияние оказва неблагоприятната външноикономическа среда. То е свързано с преодоляването на последиците от кризата на световните финансови пазари и тенденциите в цените на важни енергоносители и водещи световни валути. От чисто застрахователно-техническа гледна точка трябва да се отбележи положителната роля на постепенното повишаване на застрахователната култура на населението, намаляването на безработицата, стабилизираната покупателна способност на домакинствата, укрепналото финансово състояние на повече фирми и предприятия.

Водеща положителна тенденция в развитието на пазара от началото на неговото възникване остава стабилно високата и изпреварваща динамика спрямо останалите отрасли на националната икономика.

Застраховането е изключително динамична дейност. През периода 1998-2002 г. темпът на прираст на brutния премиен приход спрямо предходната година се движи в нивата над 23%, като най-нисък е за 2001 г. - 23,4%. За деветмесечието на 2003 г. в сравнение с първите девет месеца на предходната година този показател е 18,9%, което се дължи на достигнатата висока база на изчисление от предходната година и реализирания спад в премиите приходи по животозастаховане през текущата година.

В резултат на анализа на развитие на застрахователния пазар през периода 1998-2003 г. се потвърждава тенденцията на трайно нарастване значимостта на застрахователния отрасъл за националната икономика. Двата главни показателя, характеризиращи неговото място в стопанския комплекс на страната, като застрахователно проникване (брутен премиен приход, отнесен към brutния вътрешен продукт в %) и застрахователната плътност (брутен премиен приход на глава от населението), постоянно се повишават.

Застрахователното проникване достигна от 0,97 % през 1997 г. до 1,9 % през 2002 г., като по предварителни данни то ще надхвърли 2 % през 2003 г. Това означава, че се приближаваме или изравняваме с равнището на този показател за 2000 г. в някои средноразвити страни. Застрахователната плътност също се увеличава - по очаквани данни за 2003 г. тя ще надхвърли 90 лв., което все още ни отдалечава от нивата, характерни за развитите страни. Основният фактор, който оказва влияние, е нивото на заплащането на труда, а оттук и покупателната способност на населението. Изпреварващата динамика на застрахователния пазар се илюстрира и от трайното задържане на равнище над единица на показателя „коэффициент на еластичност на премиения приход“, изчислен като съотношение между темповете на прираст на brutния вътрешен продукт в текущи цени за съответните години.

Тази тенденция следва да се оцени положително, тъй като се проявява в условията на една сложна и нелека социално-икономическа среда, при въздействието на много обективни фактори със задържащо влияние. Тя доказва значителния потенциал на българския застрахователен пазар, голяма част от който все още не е обхваната, нарастващата делова активност на застрахователите у нас, както и наличието на добри регулативни рамки за развитие.

Втора важна положителна тенденция е деконцентрацията на пазара като резултат на засилената конкуренция между застрахователите. За първите девет

месеца на 2003 г. съвкупният дял на трите най-големи дружества в общото застраховане възлиза на 53,1 % срещу 57,2 % през 2002 г. и 57,4 % през 2001 г. В животозастраховането тази тенденция намира израз в постепенното намаляване на дела на най-големия животозастраховател „Държавен застрахователен институт - ДЗИ“ ЕАД, който от 76,3 % през 1997 г. спадна до 30,0 % за деветмесечието на тази година. Това свидетелства за нарасналата активност на повечето средни и малки дружества и функционирането на българския застрахователен пазар в условията на действителна конкуренция.

Макар и оценявана положително, тенденцията на пазарна деконцентрация и засилена конкуренция не следва да прикрива някои симптоми на нелоялна конкурентна борба - прикрито дъмпингиране на застрахователните премии или предоставяне на нерегламентирани отстъпки в хода на масови кампании, каквато е сключването на задължителната застраховка „Гражданска отговорност“, свързана с МПС. Този тип на пазарно поведение от страна на някои застрахователи не би могъл да се определи като логичен, тъй като е необходимо да се отчете световната тенденция към покачване на цените на застрахователните и презастрахователните услуги след събитията в САЩ от 11 септември 2001 г. и последвалите наводнения в Централна и Западна Европа през 2002 г. Пресичането на подобни симптоми още в зародиш е и ще бъде важна задача на застрахователния надзор у нас.

През 2003 г. продължи тенденцията на запазване на чуждестранния инвеститорски интерес към застраховането на едно сравнително високо равнище от 1997 г. насам. Причините за това са добре известни – стабилизирането на политическата и икономическата обстановка в страната, ясната и прозрачна регламентация на застрахователната дейност и надзорът върху нея, неразкритият докрай потенциал на българския застрахователен пазар. От 28 акционерни дружества, извършващи застрахователна дейност у нас, 16 са с една или друга степен на чуждестранно участие. Към настанилите се по-отдавна световно известни компании като Алианц, Мюнхенер Рюк, Ей Ай Джи, Хановер Рюк, Кю Би И, Граве, Интерамерикан, се присъединиха такива големи реномирани застрахователи, като австрийската „Винер щетише“ и немската ХУК Кобург. На застрахователите с чуждестранно участие се падат около 2/3 от brutния премиен приход у нас.

Чуждестранното инвеститорско присъствие е безспорно доказателство за атрактивността на българския застрахователен пазар въпреки сравнително малките му размери. Следва да се отчете ролята на това присъствие по отношение повишаване на качеството на конкурентната борба, разнообразяване и обновяване на предлаганите продукти. Същевременно трябва да отбележим, че скоростта и обхватът на тези процеси са сравнително далече от очакванията. Те могат да бъдат подобрени, тъй като през 2003 г. няколко чуждестранни застрахователи в предварителни разговори засвидетелстваха интерес към навлизането на българския пазар.

През 2003 г. отново се установява значителното преобладаване на общото застраховане спрямо животозастраховането. Относителният дял на животозастраховането в brutния премиен приход рязко спадна от 31,9 % за 2002 г. на 11,5 % за първите девет месеца на 2003 г. Причината за това е премахването на възможността за масово сключване на краткосрочни застраховки с цел използването на данъчни облекчения при заплащането на

труда. Така на преден план отново възниква необходимостта от глобално подобряване ситуацията на животозастрахователния пазар и предприемане на решаващи действия за неговото развитие. Безспорно основен фактор, определящ забавените темпове на развитие на животозастраховането в България, остава недостатъчната платежоспособност на преобладаващата част от населението. Не трябва да се игнорират и фактори като незадоволителната застрахователна култура и утвърдени навици на населението, където преобладава остарелият стереотип за приоритет на застраховането на автомобила и имуществото пред собствения живот и живота на семейството. Застрахователите също дължат на пазарното развитие една по-широка и по-сполучлива реклама на предлаганите от тях животозастрахователни продукти.

По отношение структурата на портфейлите на застрахователните компании продължават да се утвърждават тенденции, някои от които биха могли да бъдат квалифицирани като незадоволителни. На автомобилните и имуществените застраховки за деветте месеца на 2003 г. вече се падат 85,5 % от премийния приход по общото застраховане, което още веднъж потвърждава направения по-горе извод. Нараства дялът на застраховката на МПС („Каско“ и „Гражданска отговорност“). Той вече достигна 60,5 % от премийния приход по общото застраховане и 79,0 % от изплатените обезщетения. Значителната разлика между двата показателя от 18,5-процентни пункта се дължи на високата квота на щетимост в този бранш, която изпреварва значително квотата на щетимост по останалите застраховки. Оттук е видно, че автомобилните застраховки се превръщат във важен фактор не само за пазарната структура, но и за застрахователно-техническия резултат на повечето компании.

С цел създаването на стабилен застрахователен пазар като препоръка към участниците в него следва да отбележим необходимостта от приемането на такава бизнесполитика и стратегия, които да осигурят необходимия баланс между автомобилните и имуществените застраховки и останалите видове, които се характеризират с по-малка честота и сериозност (тежест) на риска. Необходими се и съвместни мерки на всички застрахователи в борбата срещу кражбите и застрахователните измами, защото поддържането на приемливи граници на щетимостта в автомобилния бизнес на всяка компания може да бъде много по-сполучливо чрез изграждане на единна информационна система в рамките на Асоциацията на българските застрахователи, която би допринесла и за пълноценното интегриране в застрахователния пазар на ЕС.

Основно значение за перспективите на пазарното развитие от гледна точка на неговата регулация има влезият в сила от 1 март 2003 г. Закон за Комисията за финансов надзор. С него се премина към централизиран модел на синхронизирано регулиране и надзор на целия небанков финансов сектор. Законът отчита все по-налагащата се тенденция за създаване на обединени надзорни органи поради засиленото възникване на финансови групи и конгломерати и по-тясното преплитане на връзките между застрахователи, осигурители и инвестиционни посредници. Агенцията за застрахователен надзор се преобразува в управление „Застрахователен надзор“ на Комисията за финансов надзор (КФН) при пълно прилагане на принципа на кадрова приемственост. За периода 2003 г. са издадени общо 253 индивидуални административни акта от зам.-председателя на КФН, ръководещ управление „Застрахователен надзор“, извършени са 8 проверки на място, издадени са 38

акта за установяване на административни нарушения. Целта е като органична част от единния надзорен орган управлението да осигури по-ефективен контрол, по-добра защита на застрахованите лица и по-икономично използване на надзорните ресурси. При практическата реализация на тези цели се откриха определени проблеми, които трябва да бъдат решени своевременно: липса на ефективни механизми за извънсъдебно решаване на спорове между застрахователи и застраховани, което води до нарастване на броя на жалбите; наличието на различни методики за оценка на щетите по автомобилно застраховане; предоставянето на нерегламентирани отстъпки или по-ниски от официалните премии при сключването на задължителната застраховка „Гражданска отговорност“, свързана с МПС.

През годината беше направена важна крачка към по-нататъшното усъвършенстване на нормативната база в застраховането и неговия надзор. КФН подготви и Министерският съвет прие проект на Закон за изменение и допълнение на Закона за застраховането, който впоследствие беше депозиран за разглеждане и приемане от Народното събрание. Измененията бяха направени във връзка с хармонизирането на застрахователното ни законодателство с това на ЕС; преодоляване на някои недостатъци и пропуски, проличали при досегашното прилагане на Закона за застраховането (ЗЗ); актуализиране на закона в съответствие с измененията на други закони; осигуряване на по-висока ефективност на текущия надзор. Законопроектът цели изпълнение на изискванията на редица европейски директиви, либерализиране на надзора в някои области, въвеждане на легални дефиниции съгласно европейското законодателство, по-голям интензитет на отчетност на поднадзорните лица и др. Своевременното приемане на законопроекта ще създаде добра основа за разработката и приемането на Кодекс за застраховането, който да систематизира и обобщава цялата нормативна база в тази област.

Достигнатото състояние на пазара през 2003 г. дава основание за формиране на някои прогнозни насоки в по-нататъшното му развитие, при условие че ще се запази досегашната стабилност на икономическата обстановка в страната. Несъмнено застрахователният пазар ще повишава своята атрактивност и ще привлича чуждестранен инвеститорски интерес, а засилената конкурентна борба вероятно ще доведе до консолидиране на някои от пазарните участници. Ще се наложи разширяване на обхвата на традиционните застраховки, като същевременно ще се въвеждат нови продукти с оглед задоволяване потребностите на взискателните клиенти. Ще нараства ролята на посредниците и на комбинираното предлагане на банкови и застрахователни продукти. Логично е да се очаква по-широко навлизане на новите методи за предлагане и потребление на застрахователни продукти във връзка с компютризацията на бита и деловата активност на населението и използването на интернет. От продуктова гледна точка е необходимо да се популяризират и да се увеличи делът на застраховките на финансови загуби, кредити, гаранции, правни разноски, обща и професионална отговорност, домашно имущество и дългосрочното животнозастраховане. Реализирането на всички тези насоки през следващите 3-4 години следва да допринесе за постепенното интегриране на българския застрахователен пазар в пазара на европейското икономическо пространство.

ДЕЙНОСТТА НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР ПРЕЗ ФЕВРУАРИ 2004 ГОДИНА

I. РЕШЕНИЯ НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

	№ на решението и дата на заседанието
1. Разгледа следните търгови предложения:	
• <i>наложи временна забрана за публикуване търговото предложение на:</i>	
СИНЕРГОН ХОЛДИНГ АД към акционерите на СИНЕРГОН ТЕКСТИЛАД	СОФИЯ 61-ТП/02.02.2004
КОНТЕКС ДРУЖБА ООД към акционерите на ДРУЖБА СТИЛ АД	СОФИЯ ВАРНА 84-ТП/11.02.2004
• <i>публикувани:</i>	
СИНЕРГОН ХОЛДИНГ АД към акционерите на СИНЕРГОН ТЕКСТИЛАД	СОФИЯ 18.02.2004
ТЕОС ХОЛДИНГ ГМБХ към акционерите на РУБИН АД	АВСТРИЯ 02.02.2004
2. Издаде разрешение за извършване на дейност като инвестиционен посредник на:	
КАПИТАЛ ФИНАНС ООД	СОФИЯ 85-ИП/11.02.2004
3. Издаде лицензия за актюер на пенсионноосигурителни дружества и на фондове за допълнително пенсионно осигуряване на:	
ГЕОРГИ ГЕОРГИЕВ	СОФИЯ 105-АО/18.02.2004
4. Потвърди проспект за първично публично предлагане на акции и вписване на последваща емисия (в процес на емитиране) на:	
АЛФА УУД БЪЛГАРИЯ АД	ДОЛНИ ЧИФЛИК 147-Е/25.02.2004
5. Отхвърли предложение на проект на Правилник за съставяне, изпълнение и отчитане на бюджета за административни разходи и приложенията към него и одобри бюджета на:	
ГАРАНЦИОНЕН ФОНД ЗА ЗАДЪЛЖИТЕЛНО ЗАСТРАХОВАНЕ	148-ГФ/25.02.2004
6. С решение по Протокол № 5 от 02.02.2004 г. установи образци на:	
• 3 а я в л е н и е за издаване на разрешение за извършване на дейност като фондова борса по чл. 20, ал. 2 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (<i>приложение № 1, с. 22</i>);	
• 3 а я в л е н и е за издаване на разрешение за организиране на неофициален пазар по чл. 44, ал. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (<i>приложение № 2, с. 24</i>);	

• Заявление за издаване на разрешение за извършване на сделки по чл. 54, ал. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа като инвестиционен посредник (включително и за чужбина) (*приложение № 3, с. 26*);

• Заявление за издаване на разрешение за извършване на сделки по чл. 54, ал. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа на територията на Република България чрез клон на чуждестранно юридическо лице (*приложение № 4, с. 28*);

• Декларация (образец № 1 и образец № 2) по чл. 62, ал. 2, т. 5 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (*приложение № 5, с. 30-31*).

I. ИНДИВИДУАЛНИ АДМИНИСТРАТИВНИ АКТОВЕ НА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Председателят на Комисията за финансов надзор:

1. Разреши връщането на надвнесена сума на:

ЗАСТРАХОВАТЕЛНО ДРУЖЕСТВО ЕВРО ИНС АД

СОФИЯ

67-ВТ/04.02.2004

III. ИНДИВИДУАЛНИ АДМИНИСТРАТИВНИ АКТОВЕ НА ЗАМЕСТНИК-ПРЕДСЕДАТЕЛИТЕ НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

УПРАВЛЕНИЕ „НАДЗОР НА ИНВЕСТИЦИОННАТА ДЕЙНОСТ“

Заместник-председателят, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“:

1. Издаде одобрения:

• *за промени в общите условия, приложими към договорите с клиенти, на:*

ДЕЛТА СТОК АД	СОФИЯ	63-ИП/02.02.2004
БУЛЕКС ИНВЕСТ АД	ВАРНА	75-ИП/10.02.2004
КАПМАН АД	СОФИЯ	106-ИП/18.02.2004
ДАРИК АСЕТ ИНВЕСТМЪНСТС	СОФИЯ	112-ИП/24.02.2004
ВИП 7 АД	ВАРНА	144-ИП/25.02.2004
СОМОНИ 2001 ООД	СТАРА ЗАГОРА	145-ИП/25.02.2004
ФИНА С АД	СОФИЯ	149-ИП/25.02.2004

• *за промени в програмното осигуряване на:*

ДИЛИНГОВА ФИНАНСОВА КОМПАНИЯ АД	СОФИЯ	88-ИП/11.02.2004
ДЗИ ИНВЕСТ АД	СОФИЯ	89-ИП/11.02.2004
МИЛИАРД ИНВЕСТ ООД	СОФИЯ	96-ИП/17.02.2004
ФИНАНСКОМ АД	СОФИЯ	97-ИП/17.02.2004
БУЛЕКС ИНВЕСТ АД	ВАРНА	98-ИП/17.02.2004
БУЛФИН ИНВЕСТ АД	СОФИЯ	99-ИП/17.02.2004
БОРА ИНВЕСТ АД	СОФИЯ	100-ИП/17.02.2004
БАЛКАНСКА КОНСУЛТАНТСКА КОМПАНИЯ-ИП ЕАД	СОФИЯ	101-ИП/17.02.2004
ФК ФИНА С АД	СОФИЯ	102-ИП/17.02.2004
ФК КАРОЛ АД	СОФИЯ	103-ИП/17.02.2004
ИНТЕРКАПИТАЛ МАРКЕТС АД	СОФИЯ	104-ИП/17.02.2004
ИФК 7 М АД	СОФИЯ	113-ИП/24.02.2004
АРГО ИНВЕСТ АД	СОФИЯ	114-ИП/24.02.2004
РЕАЛ ФИНАНС АД	СОФИЯ	115-ИП/24.02.2004
ИП МАККАП БРОКЕРС АД	СОФИЯ	116-ИП/24.02.2004
ДАРИК АСЕТ ИНВЕСТМЪНСТС ООД	СОФИЯ	117-ИП/24.02.2004
КЕПИТЪЛ МАРКЕТС АД	СОФИЯ	118-ИП/24.02.2004

БУЛИНВЕСТ И КОМПАНИЯ АД	СОФИЯ	119-ИП/24.02.2004
ЗЛАТЕН ЛЕВ БРОКЕРИ ООД	СОФИЯ	120-ИП/24.02.2004
НЮТОН ФИНАНС БЪЛГАРИЯ АД	СОФИЯ	121-ИП/24.02.2004
ДЕЛТА СТОК АД	СОФИЯ	122-ИП/24.02.2004
ФБК ЕВЪР АД	СОФИЯ	123-ИП/24.02.2004
БУЛИНВЕСТМЪНТ АД	СОФИЯ	124-ИП/24.02.2004
ИПФК АКЦЕПТ ИНВЕСТ АД	СОФИЯ	125-ИП/24.02.2004
МАКЛЕР - 2002 АД	ПЛОВДИВ	126-ИП/24.02.2004
ФИНИНВЕСТ АД	КЮСТЕНДИЛ	127-ИП/24.02.2004
ФАКТОРИ АД	СОФИЯ	128-ИП/24.02.2004
ББГ СИМЕКС - БЪЛГАРИЯ ООД	СОФИЯ	129-ИП/24.02.2004
ИП ФАВОРИТ АД	СОФИЯ	130-ИП/24.02.2004
ТИ БИ АЙ ЕАД	СОФИЯ	131-ИП/24.02.2004
ЮГ МАРКЕТ АД	ПЛОВДИВ	132-ИП/24.02.2004
СОФИЯ ИНТЕРНЕТЪНЪЛ СЕКЮРИТИЗ АД	СОФИЯ	133-ИП/24.02.2004
ФИКО ИНВЕСТ ООД	ВАРНА	134-ИП/24.02.2004
СОФИЯ ИНВЕСТ БРОКЕРИДЖ АД	СОФИЯ	135-ИП/24.02.2004
АБВ ИНВЕСТИЦИИ ООД	СОФИЯ	136-ИП/24.02.2004
ВАРЧЕВ ФИНАНС ЕООД	ВАРНА	137-ИП/24.02.2004
УЛПИЯ СЕКЮРИТИС АД	СОФИЯ	138-ИП/24.02.2004
ЕКС ПИТ И КО ООД	СОФИЯ	139-ИП/24.02.2004
ЕВРОФОРУМ ООД	СОФИЯ	140-ИП/24.02.2004
БРОКЕРС ГРУП АД	СОФИЯ	141-ИП/24.02.2004
НАБА ИНВЕСТ АД	ВАРНА	142-ИП/24.02.2004

• **изменения и допълнения в правилника на:**

БФБ - СОФИЯ АД	СОФИЯ	110-ФБ/23.02.2004
----------------	-------	-------------------

2. Отказа да отпише като публично дружество от регистъра по чл. 30, ал. 1, т. 3 ЗКФН:

НОНВОТЕКС АД	СОФИЯ	95-ПД/17.02.2004
--------------	-------	------------------

3. Задължи управителните органи на:

ХОЛДИНГ АСЕНОВА КРЕПОСТ АД	АСЕНОВГРАД	68-ПД/04.02.2004
ИСКЪР ТРАНСПОРТ АД	ЧЕРВЕН БРЯГ	69-ПД/04.02.2004
ЕСТЕР ИНВЕСТМЪНТ АД	ВЕЛИКО ТЪРНОВО	73-ПД/10.02.2004

да представят в КФН допълнителни данни към отчетите на дружествата за III тримесечие на 2003 г.

ХИМКО АД	ВРАЦА	71-ПД/10.02.2004
ЕСТЕР ИНВЕСТМЪНТ АД	ВЕЛИКО ТЪРНОВО	74-ПД/10.02.2004
ОРФЕЙ - Б АД	БАТАК	77-ПД/10.02.2004
СЛЪНЧЕВИ ЛЪЧИ АД	СОФИЯ	78-ПД/10.02.2004
ЗАВОДСКИ СТРОЕЖИ ДЕВНЯ АД	ДЕВНЯ	79-ПД/11.02.2004
ГЕРИЛА АД	ВЪРБИЦА	80-ПД/11.02.2004
ВЕГА АД	ПЛЕВЕН	83-ПД/11.02.2004

да представят в КФН и на регулиран пазар на ценни книжа отчетите на дружествата за III тримесечие на 2003 г.

ВИНАРСКА ИЗБА ВРАЧАНСКА ТЕМЕНУГА АД	ВРАЦА	72-ПД/10.02.2004
ГЕРИЛА АД	ВЪРБИЦА	81-ПД/11.02.2004
РОДОПСКА СЛАВА АД	С. БЕНКОВСКИ	82-ПД/11.02.2004

да представят в КФН коригирани отчети на дружествата за III тримесечие на 2003 г.

ЕСТЕР ИНВЕСТМЪНТ АД	ВЕЛИКО ТЪРНОВО	87-ПД/11.02.2004
---------------------	----------------	------------------

да назначи по трудов договор директор за връзки с инвеститорите

4. Утвърди образци на заявления:

- за издаване на одобрение по чл. 33, ал. 1 ЗППЦК (приложение № 6, с. 32);
 - за издаване на одобрение по чл. 51, ал. 1 ЗППЦК (приложение № 7, с. 33);
 - за издаване на одобрение по чл. 74, ал. 4 ЗППЦК (приложение № 8, с. 34);
 - за допускане до изпит за придобиване на право за извършване на дейност като брокер (приложение № 9, с. 36);
 - за допускане до изпит за придобиване на право за извършване на дейност като инвестиционен консултант (приложение № 10, с. 37);
 - за признаване на придобита квалификация за извършване на дейност като инвестиционен консултант (приложение № 11, с. 38);
 - за потвърждаване на проспект за първично публично предлагане на ценни книжа (по чл. 78, ал. 1 ЗППЦК) (приложение № 12, с. 39);
 - за потвърждаване на проспект за вторично публично предлагане на ценни книжа (по чл. 101, ал. 2, т. 2 във връзка с чл. 78, ал. 1 ЗППЦК) (приложение № 13, с. 43);
 - за освобождаване от задължение за публикуване на проспект за публично предлагане на ценни книжа (по чл. 88 ЗППЦК) (приложение № 14, с. 47);
 - за вписване на обстоятелства и промените в тях в регистъра на емитентите (приложение № 15, с. 51);
 - форми на финансов отчет за публичните дружества и други емитенти на ценни книжа;
 - форми на финансов отчет за дружества в ликвидация или в несъстоятелност;
 - образци на Справки 1, 2, 3 и 4 за определяне на начален капитал съгласно изискванията на чл. 2 от Наредба № 6 за капиталовата адекватност и ликвидността на инвестиционните посредници;
 - образец на Справка по чл. 74, ал. 3, чл. 76 и § 1а от допълнителните разпоредби на ЗППЦК.
- (всички образци на заявления, форми и справки могат да се намерят в страницата на КФН в Интернет - www.fsc.bg, в подсистема „Документи“)*

5. Във връзка със спазване изискванията на ЗКФН, ЗППЦК и нормативните актове по прилагането им със заповед на заместник-председателя, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“, бяха извършени проверки на:

• ФК ЕВЪР АД	СОФИЯ
• ИНГ БАНК Н. В. - КЛОН СОФИЯ АД	СОФИЯ
• ИНВЕСТОР БГ АД	СОФИЯ
• ИД ЗЛАТЕН ЛЕВ АД	СОФИЯ
• УД ЗЛАТЕН ЛЕВ КАПИТАЛ	СОФИЯ

УПРАВЛЕНИЕ „ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР“**Заместник-председателят, ръководещ управление „Застрахователен надзор“:****1. Одобри избора на:**

БИСТРА ИЛКОВА

за председател на СД на

БЪЛГАРСКА АГЕНЦИЯ ЗА ЕКСПОРТНО ЗАСТРАХОВАНЕ АД

СОФИЯ

64-03/04.02.2004

ДОЧО КАРАДОЧЕВ

за член на СД и изпълнителен директор на

БЪЛГАРСКА АГЕНЦИЯ ЗА ЕКСПОРТНО ЗАСТРАХОВАНЕ АД

СОФИЯ

65-03/04.02.2004

КАЛИН ЖЕЛЕВ за член на СД на БЪЛГАРСКА АГЕНЦИЯ ЗА ЕКСПОРТНО ЗАСТРАХОВАНЕ АД	СОФИЯ	66-ОЗ/04.02.2004
ХРИСТО ИВАНОВ за член на УС на ЗК ЮПИТЕР АД	СОФИЯ	90-ОЗ/13.02.2004
ДАНИЕЛА КОНОВА за главен изпълнителен директор на ЗК ОРЕЛ АД	СОФИЯ	111-ОЗ/24.02.2004
ВЕСЕЛИН ВЪЛЧЕВ за актюер на ЗОФ МЕДИКО – 21 АД	СОФИЯ	143-ЗОД/24.02.2004
МАРИНА МИЛАНОВА за главен изпълнителен директор на ЗК ОРЕЛ - ЖИВОТ АД	СОФИЯ	151-ЖЗ/26.02.2004

2. Утвърди:

СИЛВИЯ ПЕНЕВА		76-РО/10.02.2004
ИЗАБЕЛА ДЖАЛЪЗОВА		92-РО/16.02.2004
БИЕКС ОДИТ ООД	СОФИЯ	93-РО/16.02.2004

за регистрирани одитори по чл. 66, ал. 1 от Закона за застраховането, като ги включва в списъка на утвърдените регистрирани одитори, които могат да заверяват годишните финансови отчети на застрахователите

3. Издаде разрешение за извършване на дейност като застрахователен брокер на територията на Република България на:

ВИЗА БРОКЕР ЕООД	СОФИЯ	91-ЗБ/13.02.2004
ОДИТ КОНСУЛТ - ЕР ПИ ЕЙ ЕООД	СОФИЯ	94-ЗБ/16.02.2004
ГЕНЕРАЛНА АГЕНЦИЯ БЪЛГАРИЯ - ВЕЛИКО ТЪРНОВО ООД	В. ТЪРНОВО	150-ЗБ/26.02.2004

4. Освободи:

ВИОЛЕТА МЛАДЕНОВА от длъжността ликвидатор на ОСК ПОДКРЕПА АД	СОФИЯ	
назначи за ликвидатор на дружеството: ЕКАТЕРИНА ИВАНОВА		146-ЗЛ/25.02.2004

УПРАВЛЕНИЕ „ОСИГУРИТЕЛЕН НАДЗОР“

Заместник-председателят, ръководещ управление „Осигурителен надзор“:

- 1. Определи вида, формата и съдържанието на финансовите отчети, които се представят пред КФН от дружествата за допълнително пенсионно осигуряване**
70-ПОД/10.02.2004
- 2. Одобри изменения и допълнения в Правилника за организацията и дейността на:**

ДЗИ - УНИВЕРСАЛЕН ПЕНСИОНЕН ФОНД	107-УПФ/20.02.2004
ДЗИ - ПРОФЕСИОНАЛЕН ПЕНСИОНЕН ФОНД	108-ППФ/20.02.2004
ДЗИ - ДОБРОВОЛЕН ПЕНСИОНЕН ФОНД	109-ДПФ/20.02.2004

IV. ВПИСАНИ ПРОМЕНИ В РЕГИСТРИТЕ НА КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

В съответствие с чл. 5, ал. 1 от Наредбата за воденето и съхраняването на регистрите от ДКЦК и за подлежащите на вписване обстоятелства (ДВ, бр. 104 от 2001 г.) през периода бяха:

а) вписани промени в обстоятелствата в регистъра на инвестиционните посредници по партидата на:

Основание за вписване:

РГ-03-0188	БАЛКАНСКА ИНВЕСТИЦИОННА КОМПАНИЯ АД	чл. 16, ал. 1, т. 11, буква „г“ и т. 12, буква „г“
РГ-03-191	БРОКЕРС ГРУП АД	чл. 14, ал. 1, т. 16, 18, чл. 16, ал. 1 т. 2; чл. 16, ал. 1, т. 2
РГ-03-0098	БУЛЕКС ИНВЕСТ АД	чл. 16, ал. 1, т. 14
РГ-03-0092	БЪЛГАРСКА ПОЩЕНСКА БАНКА АД	чл. 14, ал. 1, т. 16
РГ-03-0169	ВИП-7 АД	чл. 16, ал. 1, т. 14
РГ-03-0043	ДАРИК АСЕТ ИНВЕСТМЪНТС ООД	чл. 16, ал. 1, т. 14
РГ-03-0146	ДЕЛТА СТОК АД	чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0113	ЕВРОБАНК АД	чл. 16, ал. 1, т. 5 и 16
РГ-03-0004	ЕВРО-ФИНАНС АД	чл. 14, ал. 1, т. 16 и 21; чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0073	ЗЛАТЕН ЛЕВ БРОКЕРИ ООД	чл. 16, ал. 1, т. 5; чл. 16, ал. 1, т. 4
РГ-03-0152	ИП МАККАП БРОКЕРС АД	чл. 14, ал. 1, т. 10 и 11
РГ-03-0210	КАПИТАЛ ФИНАНС ООД	чл. 16, ал. 1, т. 1
РГ-03-0072	КАПМАН АД	чл. 16, ал. 1, т. 5 и 14
РГ-03-0126	КОРПОРАТИВНА ТЪРГОВСКА БАНКА АД	чл. 16, ал. 1, т. 15
РГ-03-0187	МАКЛЕР 2002 АД	чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0200	МИЛИАРД ИНВЕСТ ООД	чл. 16, ал. 1, т. 15
РГ-03-0188	ОДЕСОС 33 АД	чл. 14, ал. 1, т. 1, 4, 5 и 21; чл. 16, ал. 1, т. 11, буква „г“ и т. 12, буква „г“
РГ-03-0036	ПОПУЛЯРНА КАСА 95 АД	чл. 14, ал. 1, т. 16
РГ-03-0089	РАЙФАЙЗЕНБАНК (БЪЛГАРИЯ) ЕАД	чл. 16, ал. 1, т. 16
РГ-03-0176	РЕАЛ ФИНАНС АД	чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0164	РОСЕКСИМБАНК АД	чл. 16, ал. 1, т. 16
РГ-03-0078	СЖ ЕКСПРЕСБАНК АД	чл. 14, ал. 1, т. 14 и 16
РГ-03-0197	СОМОНИ 2001 ООД	чл. 16, ал. 1, т. 14
РГ-03-0115	СТАТУС ИНВЕСТ АД	чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0101	СТОПАНСКА И ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА АД	чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0083	ТЪ ЮНИОНБАНК АД	чл. 16, ал. 1, т. 16
РГ-03-0090	ТЪРГОВСКА БАНКА НА ГЪРЦИЯ (БЪЛГАРИЯ) АД	чл. 14, ал. 1, т. 1, 20 и 21; чл. 16, ал. 1, т. 4 и 16
РГ-03-0093	ФИНА-С АД	чл. 16, ал. 1, т. 14
РГ-03-0150	ФК ИЗТОК АД	чл. 14, ал. 1, т. 1 и 21
РГ-03-0053	ФК КАРОЛ АД	чл. 14, ал. 1, т. 10 и 11
РГ-03-0019	ФК АКЦЕПТ ИНВЕСТ АД	чл. 16, ал. 1, т. 16
РГ-03-0105	ЦЕНТРАЛНА КООПЕРАТИВНА БАНКА АД	чл. 16, ал. 1, т. 5
РГ-03-0088	ЮНИТИ ИНВЕСТ-99 АД	чл. 16, ал. 1, т. 5 и 7

б) вписани промени в обстоятелствата в регистъра на публичните дружества и други емитенти на ценни книжа по партидата на:

РГ-05-0385	АЛЕН МАК	чл. 17, ал. 3, т. 9
РГ-05-0636	АЛФА УУД БЪЛГАРИЯ АД	чл. 18, т. 1
РГ-05-0033	АРОМА АД	чл. 17, ал. 3, т. 6
РГ-05-0784	БЕЛОПАЛ АД	чл. 14, т. 27
РГ-05-1082	БЪЛГАРО-АМЕРИКАНСКА КРЕДИТНА БАНКА АД	чл. 14, ал. 1, т. 16 и 21
РГ-05-0814	БЪЛГАРСКА РОЗА - СЕВТОПОЛИС АД	чл. 14, ал. 1, т. 18
РГ-05-0418	ВАРНА - ПЛОД АД	чл. 17, ал. 3, т. 2
РГ-05-0121	ВЕГА АД	чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0484	ВЕНЕЦ АД	чл. 14, т. 26
РГ-05-0600	ВИНАРСКА ИЗБА ВРАЧАНСКА ТЕМЕНУГА АД	чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0862	ГЕРИЛА АД	чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0672	ДИАМАНТ АД	чл. 14, ал. 1, т. 27
РГ-05-0431	ДРУЖБА СТИЛ АД	чл. 21, т. 5 и 6
РГ-05-0057	ЕКОИНВЕСТ ХОЛДИНГ АД	чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „к“
РГ-05-0659	ЕКОФИЛТЪР АД	чл. 14, ал. 1, т. 16 и 18
РГ-05-0171	ЕЛПО АД	чл. 14, ал. 1, т. 16
РГ-05-0644	ЕМКА АД	чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „к“; ал. 3, т. 2
РГ-05-1099	ЕНЕРГОРЕМОНТ - БОБОВ ДОЛ АД	чл. 14, ал. 1, т. 16, 18 и 21
РГ-05-1100	ЕНЕРГОРЕМОНТ - ВАРНА АД	чл. 14, ал. 1, т. 15, 16, 18 и 21

РГ-05-1098	ЕНЕРГОРЕМОНТ - РУСЕ АД	чл. 17, ал. 3, т. 6
РГ-05-1101	ЕНЕРГОРЕМОНТ ХОЛДИНГ АД	чл. 14, ал. 1, т. 15, 16 и 21
РГ-05-0896	ЕСТЕР ИНВЕСТМЪНТ АД	чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0142	ЗАВОДСКИ СТРОЕЖИ - ДЕВНЯ АД	чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0062	ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ АД	чл. 17, ал. 3, т. 6
РГ-05-1119	ИПК РОДИНА АД	чл. 17, ал. 3, т. 6
РГ-05-0520	ИСКЪР ТРАНСПОРТ АД	чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0364	МАНУЕЛА АД	чл. 14, ал. 1, т. 16, 17 и 21
РГ-05-0501	МЕДИКА АД	чл. 14, ал. 1, т. 16 и 18
РГ-05-0696	МЕСОКОМБИНАТ - СМОЛЯН АД	чл. 14, ал. 1, т. 27
РГ-05-0161	МИЗИЯ - 96 АД	чл. 14, ал. 1, т. 16, 18 и 21
РГ-05-0661	НОНВОТЕКС АД	чл. 17, ал. 3, т. 9
РГ-05-0543	ОРГАХИМ АД	чл. 14, ал. 1, т. 15, 16, 17, 18 и 19
РГ-05-0071	ОРЕЛ ИНВЕСТ ХОЛДИНГ АД	чл. 17, ал. 3, т. 2
РГ-05-0917	ОРФЕЙ Б АД	чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0883	ПАМПОРОВО АД	чл. 14, ал. 1, т. 16 и 18
РГ-05-0415	ПИШЕЩИ МАШИНИ АД	чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „к“
РГ-05-1091	ПРОУЧВАНЕ И ДОБИВ НА НЕФТ И ГАЗ АД	чл. 17, ал. 3, т. 2
РГ-05-0076	РАЗВИТИЕ -ИНДУСТРИЯ ХОЛДИНГ	чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „к“
РГ-05-0029	РИВИЕРА АД	чл. 17, ал. 3, т. 2
РГ-05-0819	РИЛСКИ ЛЕН АД	чл. 14, ал. 1, т. 21
РГ-05-0846	РОДОПСКА СЛАВА АД	чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0583	РУБИН АД	чл. 21, т. 8, 9 и 10
РГ-05-0080	РУЕН ХОЛДИНГ АД	чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „к“
РГ-05-0870	СВ. СВ. КОНСТАНТИН И ЕЛЕНА АД	чл. 14, ал. 1, т. 8, 10, 16, 18 и 19
РГ-05-0698	СИНЕРГОН ТЕКСТИЛ АД	чл. 21, т. 6, 8 и 9
РГ-05-0247	СИРМА АД	чл. 14, ал. 1, т. 19
РГ-05-0492	СЛАВЯНА АД	чл. 14, ал. 1, т. 16, 17, 18 и 19
РГ-05-0319	СЛЪНЦЕ СТРА ЗАГОРА АД	чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „к“
РГ-05-1053	СЛЪНЧЕВИ ЛЪЧИ АД	чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0782	СОФИЯ МЕЛ АД	чл. 21, т. 19
РГ-05-0087	СТАРА ПЛАНИНА ХОЛД АД	чл. 14, ал. 1, т. 15 и 16
РГ-05-0511	СТОМАНЕНИ ПРОФИЛИ АД	чл. 14, т. 17, 18, 19
РГ-05-1097	ТЕЦ МАРИЦА 3 ЕАД	чл. 17, ал. 3, т. 6
РГ-05-0668	ХИМКО АД	чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0088	ХОЛДИНГ АСЕНОВА КРЕПОСТ АД	чл. 14, ал. 1, т. 23
РГ-05-0086	ХОЛДИНГОВО ДРУЖЕСТВО ДУНАВ АД	чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „к“
РГ-05-1041	ЯМБОЛЕН АД	чл. 14, ал. 1, т. 16, 17, 18 и 19

• **Други уведомления от публични дружества и емитенти на ценни книжа**

РГ-05-0185	БАЛКАН АД	за промяна на номера на факса
РГ-05-1120	БЪЛГАРСКИ ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ АД	за промяна на директора за връзка с инвеститорите
РГ-05-1101	ЕНЕРГОРЕМОНТ ХОЛДИНГ АД	за промяна на директора за връзка с инвеститорите
РГ-05-0190	ЗАВОД ЗА ШЛИФОВЪЧНИ МАШИНИ АД	за промяна на директора за връзка с инвеститорите
РГ-05-0860	ИНТРАНСМАШ ИНЖЕНЕРИНГ АД	за промяна на телефоните за контакти
РГ-05-0757	КАБИЛЕ ЛБ АД	за промяна на директора за връзка с инвеститорите
РГ-05-0456	КАПРОНИ АД	за промяна на директора за връзка с инвеститорите
РГ-05-0731	МЕХАПЛАСТ АД	за промяна на името на улицата
РГ-05-0076	РАЗВИТИЕ – ИНДУСТРИЯ ХОЛДИНГ АД	за промяна на директора за връзка с инвеститорите
РГ-05-0077	РЕПУБЛИКА ХОЛДИНГ АД	за промяна на оперативния офис и адрес за кореспонденция на дружеството;
РГ-05-0077	РЕПУБЛИКА ХОЛДИНГ АД	за промяна на директора за връзка с инвеститорите
РГ-05-0700	СЕРДИКОМ АД	за промяна на адреса за кореспонденция
РГ-05-0724	СТОМАНА АД	за промяна на директора за връзка с инвеститорите
РГ-05-0891	СЪНИТЕКС АД	за промяна на директора за връзка с инвеститорите
РГ-05-1097	ТЕЦ МАРИЦА 3 АД	за промяна на директора за връзка с инвеститорите
РГ-05-0667	ФОРМОПЛАСТ АД	за промени в адресите за кореспонденция и телефоните на дружеството
РГ-05-0110	ХАД АКБ КОРПОРАЦИЯ	за нов телефон за връзка
РГ-05-0668	ХИМКО АД	за промяна на директора за връзка с инвеститорите
РГ-05-0891	СЪНИТЕКС АД	за промяна на директора за връзка с инвеститорите

в) вписани промени в обстоятелствата в регистъра на физическите лица, които по договор непосредствено извършват сделки с ценни книжа и инвестиционни консултации по партидата на:

РГ-06-0498	ПЕТЪР ВАСИЛЕВ	чл. 25, ал. 1, т. 4
РГ-06-0161	ПЛАМЕН ЛАЗАРОВ	чл. 25, ал. 1, т. 4

**г) вписани промени в обстоятелствата
във връзка с изискването на чл. 95 ЗППЗК за представени тримесечни
отчети и в съответствие с чл. 17, ал. 1, т. 4 от Наредбата за воденето и съхраняването на
регистрите от ДКЗК и за подлежащите на вписване обстоятелства (ДВ, бр. 104 от 2001 г.)**

Отчет за III тримесечие на 2003 г.

РГ-05-0668 ХИМКО АД

Отчети за IV тримесечие на 2003 г.

РГ-05-0433 АКУМПЛАСТ АД
РГ-05-0602 АЛБА ВИА АД
РГ-05-0462 АЛБЕНА АД
РГ-05-0385 АЛЕН МАК АД
РГ-05-0466 АЛКОМЕТ АД
РГ-05-1123 АЛМА ТУР БГ АД
РГ-05-0636 АЛФА УУД БЪЛГАРИЯ АД
РГ-05-0047 АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0033 АРОМА АД
РГ-05-0160 АСЕНОВГРАД БТ АД
РГ-05-0585 АУТОБОХЕМИЯ АД
РГ-05-0185 БАЛКАН АД
РГ-05-0703 БАЛКАНКАР РЕКОРД АД
РГ-05-0784 БЕЛОПАЛ АД
РГ-05-1040 БИОВЕТ АД
РГ-05-0639 БИОЕКО АД
РГ-05-0230 БЛАГОЕВГРАД БТ АД
РГ-05-0554 БРАВО АД
РГ-05-0441 БУКЕТ АД
РГ-05-0050 БУЛГАР ЧЕХ ИНВЕСТ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0180 БУЛГАРТАБАК ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0674 БУЛЕС АД
РГ-05-0369 БЪДЕЩНОСТ АД
РГ-05-0345 БЪЛГАРИЯ – К АД
РГ-05-1082 БЪЛГАРО-АМЕРИКАНСКА КРЕДИТНА
БАНКА АД
РГ-05-0339 БЪЛГАРСКА РОЗА - ПЛОВДИВ АД
РГ-05-0577 БЪЛГАРСКА РОЗА АД
РГ-05-0814 БЪЛГАРСКА РОЗА СЕВТОПОЛИС АД
РГ-05-0013 БЪЛГАРСКА ХОЛДИНГОВА КОМПАНИЯ АД
РГ-05-1120 БЪЛГАРСКИ ИНФОРМАЦИОННИ
ТЕХНОЛОГИИ АД
РГ-05-0053 БЪЛГАРСКИ ТРАНСПОРТЕН ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0536 ВАПЦАРОВ АД
РГ-05-0418 ВАРНА – ПЛОД АД
РГ-05-0337 ВЕЛБЪЖД АД
РГ-05-0367 ВЕЛПА-91 АД
РГ-05-0680 ВЕРЕЯ ТУР АД
РГ-05-0673 ВИДАХИМ АД
РГ-05-0959 ВИНКОМ АД
РГ-05-0579 ВИПОМ АД
РГ-05-0054 ВЪЗРАЖДАНЕ 26 ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0321 ГАМАКАБЕЛ АД
РГ-05-0862 ГЕРИЛА АД
РГ-05-0156 ГОЦЕ ДЕЛЧЕВ БУЛГАРТАБАК АД
РГ-05-1043 ГРАНДХОТЕЛ ВАРНА АД
РГ-05-0573 ГРАНДХОТЕЛ ВЕЛИКО ТЪРНОВО АД
РГ-05-0238 ДЕКОТЕКС АД
РГ-05-0277 ДЕСПРЕД АД
РГ-05-0769 ДЕТСКИ СВЯТ АД
РГ-05-1105 ДЗИ АД
РГ-05-0672 ДИАМАНТ АД
РГ-05-0493 ДОБРОТИЦА – БСК АД
РГ-05-0095 ДОБРУДЖА ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0763 ДРУЖБА ПЛОВДИВ АД
РГ-05-0201 ДУПНИЦА БТ АД
РГ-05-0044 ЕВРОХОЛД АД
РГ-05-0513 ЕКОТАБ АД

РГ-05-0659 ЕКОФИЛТЪР АД
РГ-05-0253 ЕЛЕКТРОМЕТАЛ АД
РГ-05-0132 ЕЛЕКТРОНИКА АД
РГ-05-0816 ЕЛЕНИТЕ АД
РГ-05-0006 ЕЛКАБЕЛ АД
РГ-05-0686 ЕЛМА АД
РГ-05-0171 ЕЛПО АД
РГ-05-0275 ЕЛПРОМ ЗЕМ АД
РГ-05-0040 ЕМ ДЖИ ЕЛИТ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-1013 ЕМПИ АД
РГ-05-0886 ЕНЕРГИЯ АД
РГ-05-1099 ЕНЕРГОРЕМОНТ БОБВДОЛ АД
РГ-05-1100 ЕНЕРГОРЕМОНТ ВАРНА АД
РГ-05-1098 ЕНЕРГОРЕМОНТ РУСЕ АД
РГ-05-1101 ЕНЕРГОРЕМОНТ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0606 ЗАВАРЪЧНИ МАШИНИ АД
РГ-05-0872 ЗАВОД ЗА ХАРТИЯ БЕЛОВО АД
РГ-05-0190 ЗАВОД ЗА ШЛИФОВЪЧНИ МАШИНИ АД
РГ-05-0590 ЗАВОДСКИ СТРОЕЖИ ПЕРНИК АД
РГ-05-0838 ЗАХАРНИ ЗАВОДИ АД
РГ-05-0715 ЗГММ АД
РГ-05-0037 ЗЕНИТ АГРОХОЛДИНГ АД
РГ-05-0652 ЗИНО АД
РГ-05-1045 ЗЛАТНИ ПЯСЪЦИ АД
РГ-05-0889 ЗММ - НОВА ЗАГОРА АД
РГ-05-0489 ЗММ - СЛИВЕН АД
РГ-05-0735 ЗММ - ЯКОРУДА АД
РГ-05-0823 ЗСК - ЛОЗОВО АД
РГ-05-0801 ИЗГРЕВ - 66 АД
РГ-05-0060 ИЗОТСЕРВИЗ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0638 ИНСТИТУТ ПО ЦЕЛУЛОЗА И ХАРТИЯ АД
РГ-05-0421 ИНТЕРИОР АД
РГ-05-0860 ИНТРАНСМАШ ИНЖЕНЕРИНГ АД
РГ-05-1119 ИПК РОДИНА АД
РГ-05-0193 ИСПЕРИХ БТ АД
РГ-05-0140 ИТЕМ - ИНЖЕНЕРИНГ АД
РГ-05-1111 КАОЛИН АД
РГ-05-0690 КАПИТАН ДЯДО НИКОЛА АД
РГ-05-1056 КАТЕКС АД
РГ-05-0767 КАУЧУК АД
РГ-05-0250 КММ - 68 АД
РГ-05-0163 КОМЕКС АД
РГ-05-0064 КОМХОЛДИНГ АД
РГ-05-0089 КОНТИНЕНТАЛ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0903 КОРАДО - БЪЛГАРИЯ АД
РГ-05-0101 КОРПОРАЦИЯ СЪЕДИНЕНИЕ АД
РГ-05-0806 КОСТЕНЕЦ ХХИ АД
РГ-05-0470 КОТЛОСТРОЕНЕ АД
РГ-05-0154 КЮСТЕНДИЛСКИ ИНДУСТРИАЛЕН ПАРКАД
РГ-05-0873 ЛЕСОПЛАСТ АД
РГ-05-0174 ЛОВЕЧТУРС АД
РГ-05-0737 ЛОТОС АД
РГ-05-0864 ЛУКОЙЛ НЕФТОХИМ БУРГАС АД
РГ-05-0714 МАШСТРОЙ АД
РГ-05-0854 МЕБЕЛСИСТЕМ АД
РГ-05-0501 МЕДИКА АД
РГ-05-0574 МЕСОКОМБИНАТ КАЗАНЛЪК АД
РГ-05-0696 МЕСОКОМБИНАТ СМОЛЯН АД
РГ-05-0335 МЕТАЛОКЕРАМИКА - И АД
РГ-05-0973 МЕТАЛОПАК АД
РГ-05-0218 МЕТИЗИ АД

РГ-05-0731	МЕХАПЛАСТ АД	РГ-05-0247	СИРМА АД
РГ-05-0161	МИЗИЯ - 96 АД	РГ-05-0350	СИСТЕМИ ЗА ТЕЛЕОБРАБОТКА И МРЕЖИ АД
РГ-05-0718	МОНОЛИТ - СТИЛ АД	РГ-05-0492	СЛАВЯНА АД
РГ-05-0669	МОСТСТРОЙ АД	РГ-05-0319	СЛЪНЦЕ СТАРА ЗАГОРА АД
РГ-05-0863	НЕВЕН АД	РГ-05-0845	СЛЪНЧЕВ БРЯГ АД
РГ-05-0837	НЕЗАВИСИМОСТ - 40 АД	РГ-05-0104	СЛЪНЧЕВ БРЯГ ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0661	НЕОХИМ АД	РГ-05-0587	СЛЪНЧЕВ ДЕН АД
РГ-05-0024	НИКОТИАНА - БТ ХОЛДИНГ АД	РГ-05-0711	СМП-БУХОВО АД
РГ-05-0165	НИТЕКС - 50 АД	РГ-05-0684	СОФАРМА АД
РГ-05-0661	НОНВОТЕКС АД	РГ-05-0264	СОФИЯ БТ АД
РГ-05-0001	ОББ АД	РГ-05-0782	СОФИЯ МЕЛ АД
РГ-05-1059	ОБЩИНА ДУПНИЦА АД	РГ-05-0266	СОФИЯПЛАСТ АД
РГ-05-0035	ОБЩИНА СВИЦОВ	РГ-05-0151	СПАРКИ ЕЛТОС АД
РГ-05-1088	ОБЩИНА СЛИВЕН	РГ-05-0087	СТАРА ПЛАНИНА ХОЛД АД
РГ-05-1094	ОВЕРГАЗ ИНК АД	РГ-05-0002	СТОПАНСКА И ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА АД
РГ-05-0559	ОЛОВНО-ЦИНКОВ КОМПЛЕКС АД	РГ-05-1070	СТРОИТЕЛНА МЕХАНИЗАЦИЯ - 2000 АД
РГ-05-0717	ОПТИЧНИ ТЕХНОЛОГИИ АД	РГ-05-0219	СТЪКЛОПЛАСТИК АД
РГ-05-0751	ОРГТЕХНИКА АД	РГ-05-0891	СЪНИТЕКС АД
РГ-05-0150	ПАЗАРДЖИК БТ АД	РГ-05-1109	ТЪ АЛИАНЦ БЪЛГАРИЯ АД
РГ-05-0883	ПАМПОРОВО АД	РГ-05-1106	ТЪ ЮНИОНБАНК АД
РГ-05-1114	ПАРАХОДСТВО БЪЛГАРСКО РЕЧНО ПЛАВАНЕ АД	РГ-05-0842	ТД КНЕЗИМ АД
РГ-05-0282	ПЕТРОЛ АД	РГ-05-0795	ТЕХНОТРЕЙД АД
РГ-05-0296	ПЕТЪР КАРАМИНЧЕВ АД	РГ-05-1097	ТЕЦ МАРИЦА 3 АД
РГ-05-0632	ПЕЩОРЕМОНТ АД	РГ-05-1104	ТИ БИ АЙ КРЕДИТ АД
РГ-05-0414	ПИРИНХАРТ АД	РГ-05-0084	ТК - ХОЛД АД
РГ-05-0145	ПЛОВДИВ БТ АД	РГ-05-0829	ТМ - РАДОМИР АД
РГ-05-0223	ПЛОВДИВ - ЮРИЙ ГАГАРИН БТ АД	РГ-05-0256	ТОПЛИВО АД
РГ-05-0034	ПОЛИМЕРИ АД	РГ-05-0820	ТРАКИЙСКИ ПАМУК АД
РГ-05-0858	ПОЛЯНИЦА АД	РГ-05-0134	ТРАКИЙСКО ПИВО АД
РГ-05-0682	ПРИБОР АД	РГ-05-0413	ТРАНССТРОЙ БУРГАС АД
РГ-05-0797	ПРОКОН - 90 АД	РГ-05-0334	ТРАНССТРОЙ-АВТОМАТИКА И МОНТАЖИ АД
РГ-05-1091	ПРОУЧВАНЕ И ДОБИВ НА НЕФТ И ГАЗ АД	РГ-05-0388	УНИМАШ АД
РГ-05-0675	ПЪЛДИН ЕР АД	РГ-05-0176	ФАЗАН АД
РГ-05-0075	ПЪЛДИН ХОЛДИНГ АД	РГ-05-0306	ФАЗЕРЛЕС АД
РГ-05-1085	ПЪРВА ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА АД	РГ-05-0702	ФИЛТЕКС АД
РГ-05-0126	ПЪРВОМАЙ БТ АД	РГ-05-0667	ФОРМОПЛАСТ АД
РГ-05-0076	РАЗВИТИЕ ИНДУСТРИЯ ХОЛДИНГ АД	РГ-05-0092	ФС ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0535	РЕКОРД АД	РГ-05-0110	ХАД АКБ КОРПОРАЦИЯ
РГ-05-0704	РИЛА БОРОВЕЦ АД	РГ-05-0844	ХАН АСПАРУХ АД
РГ-05-0819	РИЛСКИ ЛЕН АД	РГ-05-0348	ХИДРОПНЕВМОТЕХНИКА АД
РГ-05-0526	РОДИНА - 91 АД	РГ-05-0874	ХИММАШ АД
РГ-05-0042	РОДИНА ТУРИСТ АД	РГ-05-0687	ХИМПРОДУКТ АД
РГ-05-0910	РОЗАХИМ АД	РГ-05-0088	ХОЛДИНГ АСЕНОВА КРЕПОСТ АД
РГ-05-1127	РОСЕКСИМБАНК АД	РГ-05-0105	ХОЛДИНГ КООП - ЮГ АД
РГ-05-0583	РУБИН АД	РГ-05-0086	ХОЛДИНГОВО ДРУЖЕСТВО ДУНАВ АД
РГ-05-0870	СВ. СВ. КОНСТАНТИН И ЕЛЕНА АД	РГ-05-0113	ХОЛДИНГОВО ДРУЖЕСТВО ПЪТИЩА АД
РГ-05-0881	СВЕТЛИНА АД	РГ-05-0012	ЦЕНТРАЛНА КООПЕРАТИВНА БАНКА АД
РГ-05-0455	СВИЛОЗА АД	РГ-05-0882	ЧУГУНОЛЕЕНЕ АД
РГ-05-0081	СЕВЕР - ХОЛДИНГ АД	РГ-05-0123	ШУМЕН - БТ АД
РГ-05-0091	СЕВЕРКООП - ГЪМЗА ХОЛДИНГ АД	РГ-05-0093	ЮГОИЗТОЧЕН ХОЛДИНГ АД
РГ-05-0798	СЕВКО АД	РГ-05-0338	ЯВОР АД
РГ-05-0083	СИЛА ХОЛДИНГ АД	РГ-05-0779	ЯЙЦА И ПТИЦИ АД
РГ-05-0508	СИМАТ АД	РГ-05-1041	ЯМБОЛЕН АД
РГ-05-0073	СИНЕРГОН ХОЛДИНГ АД		

В. УВЕДОМЛЕНИЯ ПО ЧЛ. 145 ЗППЦК

В изпълнение на изискванията на чл. 145 ЗППЦК за разглеждания период в Комисията за финансов надзор са постъпили уведомления за промяна на дяловото участие в следните дружества:

Наименование на дружеството, чиито акции са обект на трансакцията	Трите имена / наименование на приобретател, съответно прехвърлител
АЛБА ВИА АД АРОМА АД	ПАЛАДИУМ ЕООД СИНЕЛ АД

АРОМА АД	HARRISON MANAGEMENT LLC
АРОМА АД	VP TRADE OPPORTUNITIES LLC
БЪЛГАРИЯ - 29 АД	КАРОЛИНА ДЕЛТА ИНВЕСТМЪНТ БЪЛГАРИЯ ЕООД
БЪЛГАРИЯ -29 АД	БУЛБРОКЪРС ФИНАНСИ ЕООД
ВАРНА ПЛОД АД	СЕВЕР-КООП ГЪМЗА ХОЛДИНГ АД
ВАРНА ПЛОД АД	ЕЛПРОМ АД
ГЕРИЛА АД	ЮСУФ БУЗГОВ
ГЕРИЛА АД	ИЛИЯ ИЛИЕВ
ДЕСПРЕД АД	ТОСКАНА-98 ООД
ДУНАВ ТУРС АД	ИСТРУМ ТРАВЕЛ ЛИМИТЕД
ЕКОИНВЕСТ ХОЛДИНГ АД	ЕНЕМОНА АД
ЕКОИНВЕСТ ХОЛДИНГ АД	ЕНЕМОНА АД - като свързано лице
ЕЛПО АД	РУЕН ХОЛДИНГ АД
ЕЛПРОМ ЗЕМ АД	ЗММ БЪЛГАРИЯ ХОЛДИНГ АД
ЕЛПРОМ ЗЕМ АД	ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ АД
ЕЛПРОМ ЗЕМ АД	ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ АД - като свързано лице
ЕМКА АД	БИСЕР ИВАНОВ
ИЗГРЕВ - 66 АД	ХРИСТО КОПРАНСКИ
ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ АД	ДЗХ АД
ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ АД	ДИМИТЪР ЖЕЛЕВ
ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ АД	ДИМИТЪР ЖЕЛЕВ - права на глас, които задълженото лице може да упражнява в общото събрание на дружеството в резултат на придобиване на акции с право на глас от съпругата
ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ АД	ДИМИТЪР ЖЕЛЕВ - като свързано лице
ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ АД	ДАНЕТА ЖЕЛЕВА
ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ АД	ДАНЕТА ЖЕЛЕВА - права на глас, които задълженото лице може да упражнява в общото събрание на дружеството в резултат на придобиване на акции с право на глас от съпруга
ИНДУСТРИАЛЕН ХОЛДИНГ БЪЛГАРИЯ АД	ДАНЕТА ЖЕЛЕВА - като свързано лице
КОМАРС АД	КАРИЕРИ АД
МАНУЕЛА АД	АГРОВИТАЛ КОМЕРС ЕООД
МАНУЕЛА АД	ЗЛАТЕН ЛЕВ ХОЛДИНГ АД
МЕБЕЛСИСТЕМ АД	ЮГ МАРКЕТ АД
МЕСОКОМБИНАТ СМОЛЯН АД	ДАНИЕЛ КОЛЕВ
МЕТАЛОПАК АД	ПЕРИФЕРНА ТЕХНИКА ХОЛДИНГ АД
МЕТАЛОПАК АД	ТЕЛЕЛИНК АД
МОМИНА КРЕПОСТ АД	АЛФА ФИНАНС ХОЛДИНГ АД
МОСТСТРОЙ АД	КОМОХАН INVESTMENT LIMITED
МОСТСТРОЙ АД	НИНА ДАНЕВА
МОСТСТРОЙ АД	ИТА-ХОЛД АД
МОСТСТРОЙ АД	БЪЛГАРСКИ КОРАБОСТРОИТЕЛНИЦИ АД
ОЦК АД	L.Z. METAL TRADING LIMITED
ПТИЦЕВЪДСТВО ЛОМЦИ АД	СОНЯ ГЕОРГИЕВА НАЧЕВА
РОЗАХИМ АД	ЮГ МАРКЕТ АД
СВИНЕВЪДСТВО СТАМБОЛОВО АД	КООПЕРАЦИЯ КПФС - МЛЕКАРЕВО
СЕВКО АД	ФИНАНС КОНСУЛТИНГ 2002 ЕАД
СТАРА ПЛАНИНА ХОЛД АД	ГАРАНТ 5 ООД
СТОМАНЕНИ ТРЪБИ АД	БРОКЕРС ГРУП БЪЛГАРИЯ АД
СТОПАНСКА И ИНВЕСТИЦИОННА БАНКА АД	ФОНДАЦИЯ СОФИЯ 2014
СТЪКЛОПЛАСТИК АД	ДАНИЕЛ КОЛЕВ
ХОЛДИНГ АСЕНОВА КРЕПОСТ АД	МУЛМИКС ООД
ХОЛДИНГ АСЕНОВА КРЕПОСТ АД	ИНПЛАСТРЕЙД АД
ЯМБОЛЕН АД	ДИНА ТРЕЙД ИНТЕРНESHЪНЪЛ ООД
ЯМБОЛЕН АД	ТИН КОМЕРС ООД

УКАЗАНИЯ

На основание чл. 13, ал. 1, т. 4 от Закона за Комисията за финансов надзор Комисията за финансов надзор дава следните указания относно тълкуването и прилагането на чл. 170, ал. 1 от Кодекса за социално осигуряване (КСО):

Съгласно чл. 170, ал. 1 КСО „При смърт на осигуреното лице на наследниците, преживелия съпруг, низходящите или възходящите се изплащат еднократно или разсрочено натрупаните средства по индивидуалната му партида, като се спазва редът за наследяване и размерът на наследствените дялове съгласно Закона за наследството.“ Тази редакция е възприета с последните изменения на КСО (ДВ, бр. 67 от 2003 г.).

От посочената разпоредба става ясно, че при смърт на лице, осигурено във фонд за допълнително задължително пенсионно осигуряване, натрупаните в индивидуалната му партида средства се изплащат на наследниците по правилата на Закона за наследството и при предвидените в текста ограничения. В чл. 170, ал. 1 КСО законодателят е очертал кръга на наследниците и е изброил изчерпателно тези от тях, които имат право да получат съответен дял от натрупаните средства в индивидуалната партида на осигуреното лице – това са преживелият съпруг, чиито права възникват по силата на брачната връзка с наследодателя, и роднините по права низходяща и права възходяща линия. Това законово разрешение изключва определени кръгове от наследници – сребрените роднини и наследниците по завещание, и предвижда средствата на починалото осигурено лице да преминат само в имуществената сфера на най-близките членове на семейството. Регламентацията на отношенията по наследяване на средствата от индивидуалната партида на лице, осигурено във фонд за допълнително задължително пенсионно осигуряване, е свързана с целевия характер на средствата, натрупвани в индивидуалните партиди – получаване на пенсия (допълнителна пожизнена или срочна професионална). Ако волята на законодателя бе средствата, натрупани в индивидуалните партиди на осигурените лица, да се наследяват от всички лица, включени в кръга на наследниците съгласно Закона за наследството, то в чл. 170, ал. 1 би следвало да има препращане към наследниците съгласно Закона за наследството и нямаше да бъдат изрично упоменати посочените по-горе лица.

Указанията са приети с решение по Протокол № 6 от 11.02.2004 г. на заседание на Комисията за финансов надзор.

УКАЗАНИЯ

по прилагането на Наредба № 2 от 2003 г. за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа (Наредба № 2)

I. Общи положения

1. С Наредба № 2 се уеднаквяват изискванията относно изготвянето на проспект и последващо разкриваната информация от дружествата, осъществили първично и вторично публично предлагане на ценни книжа.

2. Наредба № 2 въвежда еднакви изисквания за разкриване на информация независимо от регулирания пазар, на който се търгуват ценните книжа.

3. По отношение на разкриваната информация в зависимост от вида на емитираните ценни книжа Наредба № 2 поставя различни изисквания спрямо емитентите на дялови и на дългови ценни книжа.

4. Лице, което иска потвърждаване на проспект за първично или вторично публично предлагане, както и което иска пълно или частично освобождаване от задължението за публикуване на проспект, подава писмено заявление по образец, утвърден от заместник-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“.

5. При изготвянето на проспект като един документ съгласно приложение № 1 съдържанието и обхватът (периодът, за който се представя релевантната информация) на представената по всяка точка от проспекта информация следва да бъдат идентични с изискуемата информация по съответната точка от проспекта, изготвен като отделни документи съгласно приложения № 2, 5 и 6.

6. За дата на изготвяне на проспекта следва да се счита датата, към която са взети данните и информацията, въз основа на които е изготвен проспектът. Проспектът следва да се внесе в Комисията за финансов надзор за потвърждаване в разумен срок след изготвянето му, но не по-късно от 30 дни след датата на изготвянето му.

7. Изискването за представяне на информация за определен период назад се отнася или за всяка година от съответния период поотделно (например т. 1.23 от приложение № 9), или, когато това е указано, за средна величина на даден показател за съответния период.

8. Физическите лица, които желаят да бъдат регистрирани като „професионален инвеститор“, подават в КФН заявление за регистрация по образец, утвърден от заместник-председателя, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“. Заявителят прилага документи, удостоверяващи обстоятелствата по чл. 12, ал. 3 от Наредба № 2 като извлечение от „Централен депозитар“ АД (ЦД) или инвестиционен/и посредник/ци за притежавани ценни книжа; справка от ЦД или инвестиционен/и посредник/ци за броя и обема на сключените сделки, копие от трудов договор, граждански договор, трудова книжка и други по преценка на заявителя.

9. Задължението за уведомяване за въвеждането на нови продукти и разработки на пазара следва да бъде изпълнено към момента на въвеждането им. Предварителното оповестяване относно нови продукти, чието търговско приложение все още не е ясно и не може да бъде оценено, следва да се избягва, както следва да бъдат избягвани прекалено оптимистичните прогнози и негарантираните обещания.

10. Наредба № 2 разграничава понятията платежоспособност и ликвидност, поради което и изисква представянето на определена информация по всеки един от показателите, като едновременно с това се посочват различни периоди, за които да се направи финансов анализ по тези показатели.

11. При разкриване на информация по реда на чл. 27, т. 2 от Наредба № 2 относно обстоятелства, които могат да имат прогнозен характер, информацията следва да бъде придружена от изрично изявление, че същата е прогнозна и в бъдещ момент може да не се сбъдне.

12. При разкриване на важната информация, влияеща върху цената на ценните книжа по реда на чл. 28 от Наредба № 2, информацията във връзка с обявяването на печалбата на дружеството следва да се разкрива в максимално кратки срокове след изготвяне и подписване на съответния финансов отчет и да се базира на изготвени междинни и годишни отчети, за които все още не е изпълнено задължението за представянето им съгласно чл. 94 и 95 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК). Информацията е необходимо да бъде във вид и съдържание, способстващи правилното им разбиране и тълкуване от настоящите и потенциални акционери на дружеството, във форма, която би дала вярна представа на инвеститорите за финансовото състояние на емитента.

13. (Изм. с решение по протокол № 10 от 09.03.2004 г. на заседание на Комисията за финансов надзор) При вписване по реда на § 7, ал. 2, 3 и 4 от допълнителните разпоредби на Закона за приватизация и следприватизационен контрол на публично дружество в регистъра на публичните дружества и други емитенти на ценни книжа, воден от КФН, към заявлението се прилагат документи по чл. 16, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за вписване и отписване на публични дружества и други емитенти на ценни книжа и емисии ценни книжа в регистъра на Държавната комисия по ценните книжа, с което се осигурява първоначално разкриване на информация за дружеството.

След вписване на даденото дружество като публично по реда на § 7, ал. 2 - 4 от ДР на ЗПСК в регистъра по чл. 30, ал. 1, т. 3 ЗКФН, за да бъде регистрирана издадената от него емисия от акции за търговия на БФБ - София АД, в КФН следва да бъде внесен за потвърждаване проспект за вторично публично предлагане. Проспектът следва да бъде изготвен и подписан от заявителя по смисъла на чл. 13, ал. 2, буква „б“ от Наредба № 2 – представляващия Агенцията за приватизация (АП) и/или инвестиционния посредник по чл. 5, ал. 1 ЗПСК, избран от АП за продажба чрез публично предлагане на акции на дружеството и внесен за потвърждаване в КФН в двумесечен срок от решението на комисията за вписване на дружеството като публично.

II. Периодично разкривана информация от публичните дружества и други емитенти на ценни книжа

А. При изпълнение на задължението по чл. 31, ал. 1, т. 1 от Наредба № 2 публичните дружества и емитентите представят годишен отчет със съдържанието по чл. 32, ал. 1 от същата наредба.

1.1. Във връзка с прилагането на разпоредбите на параграф 5 от ПЗР на ЗСч емитентите на ценни книжа представят в КФН и на регулирания пазар заверен от регистриран одитор годишен финансов отчет, изготвен в съответствие с всички изисквания на Международните стандарти за финансово отчитане (МСФО). *Годишният финансов отчет се представя във вида, в който е заверен от регистрирания одитор, заедно с доклада за заверката.*

1.2. Освен финансов отчет по т. 1.1, изготвен в съответствие с изискванията на МСФО, дружествата представят **допълнително** като част от годишния отчет и форми на финансов отчет - справки по образец, определени от заместник-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“.

1.3. Освен финансов отчет по т. 1.1 банки, пенсионноосигурителни предприятия, застрахователни предприятия, включително и тези в производство по ликвидация или в несъстоятелност, представят в КФН и на регулирания пазар отчет с форма и съдържание, определени от съответните регулаторни органи, контролиращи основната им дейност (ако такъв отчет се изготвя в съответствие с изискванията на регулаторния орган).

1.4. Отчетите по т. 1.2 и 1.3 не следва да се заверяват от регистриран одитор и се представят в КФН и на регулирания пазар заедно със заверения от регистриран одитор годишен финансов отчет.

2. Емитентите на общински облигации представят в КФН и на регулирания пазар заверен от Сметната палата годишен финансов отчет, изготвен по Счетоводните стандарти за публичния сектор, утвърдени от Министерството на финансите.

3. За дружествата, които са осъществили публично предлагане на ценни книжа без потвърден от комисията проспект, както и за дружествата, които имат проспект, изготвен преди влизането в сила на Наредба № 2, годишната актуализация на проспекта като част от годишния отчет съгласно чл. 32, ал. 1, т. 4 се състои в изготвянето на регистрационен документ или проспект като един документ по избор на емитента. *Този проспект или регистрационен документ не се потвърждава от КФН.*

4. Датата на изготвяне на проспекта, респ. на регистрационния документ, представен в изпълнение на задължението по чл. 32, ал. 1, т. 4 от Наредба № 2, следва да бъде датата, към която е изготвен съответният финансов отчет.

5. Емитентите и публичните дружества, които изготвят консолидирани финансови отчети, представят в КФН и на регулирания пазар годишен консолидиран отчет със съдържание, определено в чл. 32, ал. 1 от Наредба № 2.

5.1. Освен консолидиран финансов отчет, изготвен в съответствие с изискванията на МСФО, дружествата представят **допълнително** и форми на финансов отчет - справки по образец, определени от заместник-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“.

5.2. При изпълнение на задължението по чл. 31, ал. 3, т. 1 във връзка с чл. 32, ал. 1, т. 4 дружествата, които представят и отчети на консолидирана база, следва да представят информация само по точките от проспекта (респ. регистрационния документ), изискващи представяне на информация на консолидирана база.

5.3. Изискването за представянето на информацията по проспекта, респ. регистрационния документ, на консолидирана база, не се отнася към задължението на емитентите по чл. 32, ал. 1, т. 4 от Наредба № 2 и не следва да се включва в годишния отчет.

5.4. Годишният консолидиран отчет не следва да включва Програма за прилагане на международно признатите стандарти за добро корпоративно управление (Програмата).

6. При преоценка на Програмата и в случай на направени промени в нея с цел подобряване на корпоративното управление на дружеството новата програма се прилага като част от годишния отчет съгласно изискванията на чл. 32, ал. 1, т. 3 от Наредба № 2.

7. Когато е налице препращане към документ в случаите на чл. 32, ал. 3 от Наредба № 2, по т. 2 е необходимо да бъде посочен входящият номер на документа в КФН.

Б. При изпълнение на задължението по чл. 33, т. 1 от Наредба № 2

1. Публичните дружества и емитентите представят тримесечни финансови отчети, изговени в съответствие с изискванията на всички приложими МСФО. По собствена преценка дружествата представят в КФН и на регулирания пазар на ценни книжа пълен или съкратен финансов отчет за съответния период.

2. Дружествата, които съставят годишен консолидиран финансов отчет, представят в КФН и на регулирания пазар на ценни книжа тримесечни финансови отчети на консолидирана основа. Консолидираните тримесечни финансови отчети се изготвят съгласно МСС 27.

3. Като част от отчетите по т. 1 и 2, изготвени в съответствие с изискванията на МСФО, дружествата представят **допълнително** и форми на финансов отчет - справки по образец, определени от заместник-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“.

4. Банки, пенсионноосигурителни предприятия, застрахователни предприятия представят в КФН и на регулирания пазар финансов отчет, изготвен в съответствие с изискванията на МСФО, както и отчет с форма и съдържание, определени от съответните регулаторни органи, контролиращи основната им дейност (ако такъв отчет се изготвя в съответствие с изискванията на регулаторния орган).

5. Емитентите на общински облигации представят в КФН и на регулирания пазар тримесечен финансов отчет, изготвен по Счетоводните стандарти за публичния сектор, утвърдени от Министерството на финансите.

III. Последващо разкривана информация от емитент в производство по ликвидация или в несъстоятелност

1. За дружествата, които не са действащи, МСФО предполагат финансовите им отчети да бъдат изготвени на друга разумна база в зависимост от намеренията и действията, които ще бъдат предприети с тях в бъдеще. Тези отчети се заверяват от регистриран одитор и се представят в КФН и на регулирания пазар на ценни книжа заедно с одиторския доклад.

2. Ако в края на отчетния период производството по несъстоятелност или ликвидация не е приключило, дружествата изготвят и представят в КФН и на регулирания пазар на ценни книжа годишен финансов отчет по чл. 37, ал. 1, т. 2 от Наредба № 2, изготвен при условията на действащо предприятие. Данните за предходен отчетен период се попълват само ако в този период предприятието е било в производство по несъстоятелност или ликвидация.

3. Когато в процеса на ликвидация дружествата извършват стопанска дейност, за тази дейност те водят отделно счетоводно отчитане съгласно отчитането на действащо предприятие.

4. Емитентите и публичните дружества, които са в производство по ликвидация или в несъстоятелност представят **допълнително** като част от годишния отчет и форми на финансов отчет - справки по образец, определени от заместник-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“.

5. При изпълнение на задължението по чл. 37, ал. 1, т. 4 от Наредба № 2 тримесечните уведомления трябва да съдържат и информация за съответния период **относно вида и размера на:**

- извършени разходи;
- реализирани приходи и източниците на тези приходи;
- разпореждане с активи;
- реализирани вземания и задължения, които са възникнали преди започване на процедурата по несъстоятелност или ликвидация;
- възникнали вземания и задължения;
- друга информация по преценка на емитента.

IV. До изграждането и пускането в действие на интегрирана система по чл. 43 от Наредба № 2 отчетите се представят в КФН на хартиен носител - в два екземпляра, и на магнитен носител.

Указанията се издават на основание параграф 7 от преходните и заключителните разпоредби на Наредба № 2 от 2003 г..

Указанията са приети с решение по Протокол № 8 от 25.02.2004 г. на заседание на Комисията за финансов надзор.

Указанията са изменени (т. I. 13) с решение по Протокол № 10 от 09.03.2004 г. на заседание на Комисията за финансов надзор.

ИЗИСКВАНИЯ

на Комисията за финансов надзор относно съдържанието, срока и начина за представяне на годишния отчет за 2003 г. от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа

Заместник-председателят на Комисията за финансов надзор (КФН), ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“, уведомява публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа, че **сроктът за представяне на годишен отчет за 2003 г.** пред управление „Надзор на инвестиционната дейност“ на КФН е 90 дни от завършването на финансовата година, а именно **до 30.03.2004 г.** съгласно чл. 94, ал. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК). Отчетът се представя в същия срок и на регулирания пазар съгласно чл. 99 ЗППЦК. Съдържанието на отчета е съгласно чл. 94, ал. 2 ЗППЦК, както и друга информация, определена от Наредба № 2 от 2003 г. за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа в зависимост от емитираните ценни книжа (Наредба № 2).

Във връзка с прилагането на разпоредбите на параграф 5 от преходните и заключителните разпоредби на Закона за счетоводството (ЗСч) емитентите на ценни книжа представят в КФН и на регулирания пазар заверен от регистриран одитор годишен финансов отчет за 2003 г., изготвен в съответствие с всички изисквания на Международните стандарти за финансово отчитане (МСФО). За дружествата, които не са действащи, МСФО предполага финансовите им отчети да бъдат изготвени на друга разумна база в зависимост от намеренията и действията, които ще бъдат предприети с тях в бъдеще. Годишният финансов отчет се представя във вида, в който е заверен от регистрирания одитор заедно с доклада за заверката.

Публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа, които изготвят по МСФО консолидиран годишен финансов отчет, го представят в КФН и на регулирания пазар в срок до 180 дни от завършването на финансовата година, а именно до 29.06.2004 г. съгласно чл. 31, ал. 3, т. 1 от Наредба № 2.

Заместник-председателят на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“, взе решение на основание чл. 15, ал. 1, т. 9 от Закона за комисията за финансов надзор емитентите и публичните дружества, включително и тези в производство по ликвидация или в несъстоятелност, да представят финансов отчет с форма и съдържание, утвърдени от него. Отчетът се изготвя с цел осъществяване на надзорните функции на КФН.

Банки, пенсионноосигурителни предприятия, застрахователни предприятия, включително и тези в производство по ликвидация или в несъстоятелност, представят в КФН и на регулирания пазар отчет с форма и съдържание, определени от съответните регулаторни органи, контролиращи основната им дейност (ако такъв отчет се изготвя в съответствие с изискванията на регулаторния орган).

Този отчет няма да се заверява от регистриран одитор и ще се представя в КФН и на регулирания пазар заедно със заверения от регистриран одитор годишен финансов отчет за 2003 г.

Емитентите на общински облигации представят в КФН и на регулирания пазар заверен от Сметната палата годишен финансов отчет за 2003 г., изготвен по Счетоводните стандарти за публичния сектор, утвърдени от Министерството на финансите.

Емитентите, които са осъществили публично предлагане на ценни книжа без потвърден от комисията проспект, както и тези, които имат проспект, изготвен преди влизането в сила на Наредбата, като **част от годишния отчет представят регистрационен документ или проспект като един документ, който няма да бъде потвърждаван от КФН.** Съдържанието на проспекта като един документ е посочено в приложение № 1, а в приложение № 2 от Наредба № 2 - съдържанието на регистрационния документ.

Съдържанието и обхватът (периодът, за който се представя релевантната информация) на информацията, представена по всяка точка от проспекта, изготвен като един документ, следва да бъдат идентични с изискуемата информация по съответната точка от проспекта, изготвен като отделни документи. Проспектът, респективно регистрационният документ, следва да бъдат изготвени към 31.12.2003 г.

Годишният отчет се представя на хартиен носител - в два екземпляра, и на магнитен носител.

Формите на отчета, определени от заместник-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“, са оповестени в раздел „Документи“, подраздел: „Форми и образци на документи“. Същите могат да бъдат получени на магнитен носител на място в КФН на адрес: гр. София, пл. „Св. Неделя“ № 6.

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Регистрационен номер:

Входящ номер:
 Дата на подаване на заявлението:
 (ПОПЪЛВА СЕ ОТ ДЛЪЖНОСТНО ЛИЦЕ ОТ КФН)

ЗАЯВЛЕНИЕ

за издаване на разрешение за извършване на дейност като фондова борса по чл. 20, ал. 2 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа *

1. Наименование

БУЛСТАТ **Данъчен номер**

2. Седалище
 Град Община Район

2.1. Адрес на управление: пощ. код **2.2. Адрес за кореспонденция:** пощ. код
 Град п. к. Град п. к.
 бул./ул. № вх. бул./ул. № вх.
 тел./факс ет. ап. тел./факс ет. ап.
 e-mail:

Подпис на лицето/лицата, разполагащо/разполагащи с представителна власт:

Име	<input type="text"/>	Длъжност	<input type="text"/>
Презиме	<input type="text"/>	Подпис	<input type="text"/>
Фамилия	<input type="text"/>		
Име	<input type="text"/>	Длъжност	<input type="text"/>
Презиме	<input type="text"/>	Подпис	<input type="text"/>
Фамилия	<input type="text"/>		(печат)

Подпис на физическото лице, упълномощено да подаде заявлението:

Име	<input type="text"/>	Длъжност	<input type="text"/>
Презиме	<input type="text"/>	Подпис	<input type="text"/>
Фамилия	<input type="text"/>		

(подписът се полага пред длъжностно лице от КФН)

Приложено пълномощно

Опис на приложенията:

	Приложения по Наредба №11 за разрешенията за извършване на деност като фондова борса, организатор на неофициален пазар на ценни книжа, инвестиционен посредник, инвестиционно дружество, управляващо дружество и дружество със специална инвестиционна цел (Наредба №11)	Брой страници (попълва се от длъжностно лице от КФН)	Подпис на длъжностното лице
1	по чл. 10, т. 1 от Наредба №11		
2	по чл. 10, т. 2, буква "а" от Наредба №11		
3	по чл. 10, т. 2, буква "б" от Наредба №11		
4	по чл. 10, т. 3, буква "а" от Наредба №11		
5	по чл. 10, т. 3, буква "б" от Наредба №11		
6	по чл. 10, т. 3, буква "в" от Наредба №11		
7	по чл. 10, т. 4 от Наредба №11		
8	по чл. 10, т. 5 от Наредба №11		
9	по чл. 10, т. 6 от Наредба №11		
10	по чл. 10, т. 7 от Наредба №11		
11	по чл. 10, т. 8 от Наредба №11		
12	по чл. 10, т. 10 от Наредба №11		
13	по чл. 10, т. 10 от Наредба №11		
14	по чл. 10, т. 11 от Наредба №11		
15	по чл. 10, т. 12 от Наредба №11		
16	по чл. 10, т. 13 от Наредба №11		
17	по чл. 10, т. 14 от Наредба №11		
18	по чл. 10, т. 15 от Наредба №11		
19	по чл. 10, т. 16 от Наредба №11		
20	по чл. 10, т. 17 от Наредба №11		
21	по чл. 11, ал. 1, т. 1 от Наредба №11		
22	по чл. 11, ал. 1, т. 2 от Наредба №11		
23	по чл. 11, ал. 1, т. 3 от Наредба №11		
24	по чл. 11, ал. 1, т. 4 от Наредба №11		
25	по чл. 11, ал. 1, т. 5 от Наредба №11		

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Регистрационен номер:

Входящ номер:

Дата на подаване

на заявлението:

(ПОПЪЛВА СЕ ОТ ДЛЪЖНОСТНО ЛИЦЕ ОТ КФН)

ЗАЯВЛЕНИЕ

за издаване на разрешение за организиране на неофициален пазар по чл. 44, ал. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа

1. Наименование

БУЛСТАТ

Данъчен номер

(ПОПЪЛВА СЕ ЗА УЧРЕДЕНО ДРУЖЕСТВО)

2. Седалище

Град

Община

Район

2.1. Адрес на управление:

пош. код

2.2. Адрес за кореспонденция:

пош. код

Град

п. к.

Град

п. к.

бул./ул.

№

вх.

бул./ул.

№

вх.

тел./факс

ет.

ап.

тел./факс

ет.

ап.

e-mail:

Подпис на лицето/лицата, разполагащо/разполагащи с представителна власт:

Име	<input type="text"/>	Длъжност	<input type="text"/>
Презиме	<input type="text"/>	Подпис	<input type="text"/>
Фамилия	<input type="text"/>		
Име	<input type="text"/>	Длъжност	<input type="text"/>
Презиме	<input type="text"/>	Подпис	<input type="text"/>
Фамилия	<input type="text"/>		(печат)

Подпис на физическото лице, упълномощено да подаде заявлението:

Име	<input type="text"/>	Длъжност	<input type="text"/>
Презиме	<input type="text"/>	Подпис	<input type="text"/>
Фамилия	<input type="text"/>		
(Подписът се полага пред длъжностно лице от КФН)			

Приложено пълномощно

Опис на приложенията:

	Приложения по Наредбата за разрешенията за извършване на деност като фондова борса, организатор на неофициален пазар на ценни книжа, инвестиционен посредник, инвестиционно дружество и управляващо дружество (Наредбата)	Брой страници (попълва се от длъжностно лице от КФН)	Подпис на длъжностното лице
1	по чл. 13, ал. 1, т. 1 от Наредбата		
2	по чл. 13, ал. 1, т. 2 от Наредбата		
3	по чл. 13, ал. 1, т. 3, буква "а" от Наредбата		
4	по чл. 13, ал. 1, т. 3, буква "б" от Наредбата		
5	по чл. 13, ал. 1, т. 3, буква "в" от Наредбата		
6	по чл. 13, ал. 1, т. 3, буква "г" от Наредбата		
7	по чл. 13, ал. 1, т. 4 от Наредбата		
8	по чл. 13, ал. 1, т. 5 от Наредбата		
9	по чл. 13, ал. 1, т. 6 от Наредбата		
10	по чл. 13, ал. 1, т. 7 от Наредбата		
11	по чл. 13, ал. 1, т. 8 от Наредбата		
12	по чл. 13, ал. 1, т. 9 от Наредбата		
13	по чл. 13, ал. 1, т. 10 от Наредбата		
14	по чл. 13, ал. 1, т. 11 от Наредбата		
15	по чл. 13, ал. 1, т. 12 от Наредбата		
16	по чл. 13, ал. 1, т. 13 от Наредбата		
17	по чл. 13, ал. 1, т. 14 от Наредбата		
18	по чл. 13, ал. 1, т. 15 от Наредбата		
19	по чл. 14, ал. 1 от Наредбата		
20	по чл. 14, ал. 2 от Наредбата		
21	по чл. 14, ал. 3 от Наредбата		
22	по чл. 14, ал. 4 от Наредбата		
23	ДРУГИ		
	ОБЩО		

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Регистрационен номер:

Входящ номер:

Дата на подаване

на заявлението:

(попълва се от длъжностно лице от КФН)

ЗАЯВЛЕНИЕ

за издаване на разрешение за извършване на сделки по чл. 54, ал. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа (ЗППЦК) като инвестиционен посредник*

1. Наименование на дружеството - заявител:

БУЛСТАТ:

Данъчен номер:

(попълва се за учредено дружество)

2. Седалище:

Град:

Община:

Район:

2.1. Адрес на управление:

Град

бул./ул.

тел./факс

пощ. код

п. к.

№

вх.

ет.

ап.

e-mail:

2.2. Адрес за кореспонденция:

пощ. код

п. к.

№

вх.

ет.

ап.

3. Сделки по чл. 54, ал. 1 ЗППЦК, които заявителят иска да извършва в страната:

4. Сделки по чл. 54, ал. 1 ЗППЦК, които заявителят иска да извършва в чужбина:

Опис на приложенията:

	Приложения по Наредба № 11 за разрешенията за извършване на дейност като фондова борса, организатор на неофициален пазар на ценни книжа, инвестиционен посредник, инвестиционно дружество, управляващо дружество и дружество със специална инвестиционна цел (Наредба № 11)	Брой страници (попълва се от длъжностно лице от КФН)	Подпис на длъжностното лице
1	по чл. 18, т. 1 от Наредба № 11		
2	по чл. 18, т. 2 от Наредба № 11**		
3	по чл. 18, т. 3 от Наредба № 11		
4	по чл. 18, т. 4 от Наредба № 11		
5	по чл. 18, т. 5 от Наредба № 11		
6	по чл. 18, т. 6 от Наредба № 11		
7	по чл. 18, т. 7 от Наредба № 11		
8	по чл. 18, т. 8 от Наредба № 11		
9	по чл. 18, т. 9 от Наредба № 11		
10	по чл. 18, т. 10 от Наредба № 11		
11	по чл. 18, т. 11 от Наредба № 11		
12	по чл. 18, т. 12 от Наредба № 11		
13	по чл. 18, т. 13 от Наредба № 11		
14	по чл. 18, т. 14 от Наредба № 11		
15	по чл. 18, т. 15 от Наредба № 11		
16	по чл. 18, т. 16 от Наредба № 11		
17	по чл. 19, ал. 1, т. 1 от Наредба № 11		
18	по чл. 19, ал. 1, т. 2 от Наредба № 11		
19	по чл. 19, ал. 1, т. 3 от Наредба № 11		
20	по чл. 19, ал. 1, т. 4 от Наредба № 11		
21	по чл. 19, ал. 1, т. 5 от Наредба № 11		
22	по чл. 19, ал. 1, т. 6 от Наредба № 11		
23	по чл. 19, ал. 2 от Наредба № 11		
24	по чл. 19, ал. 1, т. 1 във връзка с ал. 3 от Наредба № 11		
25	по чл. 19, ал. 1, т. 2 във връзка с ал. 3 от Наредба № 11		
26	по чл. 19, ал. 1, т. 3 във връзка с ал. 3 от Наредба № 11		
27	по чл. 19, ал. 1, т. 4 във връзка с ал. 3 от Наредба № 11		
28	по чл. 19, ал. 1, т. 5 във връзка с ал. 3 от Наредба № 11		
29	по чл. 19, ал. 1, т. 1 във връзка с ал. 4 от Наредба № 11		
30	по чл. 19, ал. 1, т. 2 във връзка с ал. 4 от Наредба № 11		
31	по чл. 19, ал. 1, т. 3 във връзка с ал. 4 от Наредба № 11		
32	по чл. 19, ал. 1, т. 4 във връзка с ал. 4 от Наредба № 11		
33	по чл. 19, ал. 1, т. 5 във връзка с ал. 4 от Наредба № 11		
34	по чл. 19, ал. 1, т. 6 във връзка с ал. 4 от Наредба № 11		
35	по чл. 19, ал. 2, във връзка с ал. 4 от Наредба № 11		
36	по чл. 19, ал. 1, т. 1 във връзка с ал. 5 от Наредба № 11		
37	по чл. 19, ал. 1, т. 2 във връзка с ал. 5 от Наредба № 11		
38	по чл. 19, ал. 1, т. 3 във връзка с ал. 5 от Наредба № 11		
39	по чл. 19, ал. 1, т. 4 във връзка с ал. 5 от Наредба № 11		
40	по чл. 19, ал. 1, т. 5 във връзка с ал. 5 от Наредба № 11		
41	по чл. 19, ал. 1, т. 6 във връзка с ал. 5 от Наредба № 11		
42	по чл. 19, ал. 2, във връзка с ал. 5 от Наредба № 11		
43	по чл. 19, ал. 6, т. 1 от Наредба № 11		
44	по чл. 19, ал. 6, т. 2 от Наредба № 11		
45	по чл. 20, т. 1 от Наредба № 11		
46	по чл. 20, т. 2 от Наредба № 11		
47	по чл. 20, т. 3 от Наредба № 11		
48	по чл. 20, т. 4 от Наредба № 11		
49	по чл. 20, т. 5 от Наредба № 11***		
50	по чл. 20, т. 6 от Наредба № 11		
51	по чл. 21 от Наредба № 11		
52	по чл. 22, т. 1 от Наредба № 11****		
52	по чл. 22, т. 2 от Наредба № 11		
53	по чл. 22, т. 3 от Наредба № 11		
54	ДРУГИ		
	ОБЩО		

* Заявлението се подава съгласно чл. 9, ал. 1 от Наредба № 11.

** Прилагат се справки за определяне на началния капитал съгласно чл. 2 от Наредба № 6 за капиталовата адекватност и ликвидността на инвестиционните посредници съгласно образци, определени със Заповед № 63/03.02.2004 г. на зам.- председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“.

*** Прилага се декларация по чл. 62, ал. 2, т. 5 ЗППЦК съгласно образец, одобрен от КФН с решение по Протокол № 5/02.02.2004 г.

**** Когато заявителят е получил разрешение за извършване на сделките по чл. 54, ал. 1 ЗППЦК в страната и иска да извършва такива в чужбина, прилага документи само по чл. 22 от Наредба № 11. При промяна в обстоятелствата, при които е издадено разрешението за извършване на дейност като инвестиционен посредник в страната, за които заявителят не е уведомил КФН до момента на подаване на заявлението, се прилагат съответните данни и документи по реда на чл. 18, 19 и 20 от Наредба № 11.

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Регистрационен номер:

Входящ номер:

Дата на подаване

на заявлението:

(попълва се от длъжностно лице от КФН)

ЗАЯВЛЕНИЕ

за издаване на разрешение за извършване на сделки по чл. 54, ал. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа /ЗППЦК/ на територията на Република България чрез клон на чуждестранно юридическо лице*

1. Наименование на дружеството - заявител:

(изписва се и на латиница)

2. Държава, в която заявителят е регистриран като юридическо лице, и съгласно местното законодателство има право да извършва заявените сделки

3. Седалище:

3.1. Адрес на управление:

Държава пощ. код Град п. к. бул./ул. № вх. тел./факс ет. ап.

3.2. Адрес за кореспонденция:

Държава пощ. код Град п. к. бул./ул. № вх. тел./факс ет. ап. e-mail:

4. Сделките по чл. 54, ал. 1 ЗППЦК, които заявителят иска да извършва:

Подпис на лицето/лицата, разполагащо/разполагащи с представителна власт:

Име

Длъжност

Презиме

Подпис

Фамилия

Име

Длъжност

Презиме

Подпис

Фамилия

(печат)

Опис на приложенията:

	Приложения по Наредба № 11 за разрешенията за извършване на дейност като фондова борса, организатор на неофициален пазар на ценни книжа, инвестиционен посредник, инвестиционно дружество, управляващо дружество и дружество със специална инвестиционна цел (Наредба № 11)	Брой страници (попълва се от длъжностно лице от КФН)	Подпис на длъжностното лице
1	по чл. 23, т. 1 от Наредба № 11		
2	по чл. 23, т. 2 от Наредба № 11		
3	по чл. 23, т. 3 от Наредба № 11		
4	по чл. 23, т. 4 от Наредба № 11		
5	по чл. 23, т. 5 от Наредба № 11		
6	по чл. 23, т. 6 от Наредба № 11		
7	по чл. 23, т. 7 от Наредба № 11		
8	по чл. 23, т. 8 от Наредба № 11		
9	по чл. 23, т. 9 от Наредба № 11		
10	по чл. 23, т. 10 от Наредба № 11		
11	по чл. 18, т. 3 във връзка с чл. 23, т. 11 от Наредба № 11		
12	по чл. 18, т. 2 във връзка с чл. 23, т. 12 или по чл. 23, т. 12, букви "а - е" от Наредба № 11 **		
13	по чл. 18, т. 8 във връзка с чл. 23, т. 13 от Наредба № 11		
14	по чл. 18, т. 9 във връзка с чл. 23, т. 13 от Наредба № 11		
15	по чл. 18, т. 10 във връзка с чл. 23, т. 13 от Наредба № 11		
16	по чл. 18, т. 11 във връзка с чл. 23, т. 13 от Наредба № 11		
17	по чл. 18, т. 12 във връзка с чл. 23, т. 13 от Наредба № 11		
18	по чл. 18, т. 13 във връзка с чл. 23, т. 13 от Наредба № 11		
19	по чл. 18, т. 14 във връзка с чл. 23, т. 13 от Наредба № 11		
20	по чл. 18, т. 15 във връзка с чл. 23, т. 13 от Наредба № 11		
21	по чл. 18, т. 16 във връзка с чл. 23, т. 13 от Наредба № 11		
22	по чл. 19, ал. 1, т. 1 във връзка с чл. 24 от Наредба № 11		
23	по чл. 19, ал. 1, т. 2 във връзка с чл. 24 от Наредба № 11		
24	по чл. 19, ал. 1, т. 3 във връзка с чл. 24 от Наредба № 11		
25	по чл. 19, ал. 1, т. 4 във връзка с чл. 24 от Наредба № 11		
26	по чл. 19, ал. 1, т. 5 във връзка с чл. 24 от Наредба № 11		
27	по чл. 19, ал. 1, т. 6 във връзка с чл. 24 от Наредба № 11		
28	по чл. 19, ал. 2 във връзка с чл. 24 от Наредба № 11		
29	ДРУГИ		
	ОБЩО		

ДЕКЛАРАЦИЯ
ПО ЧЛ. 62, АЛ. 2, Т. 5
ОТ ЗАКОНА ЗА ПУБЛИЧНОТО ПРЕДЛАГАНЕ НА ЦЕННИ КНИЖА
(образец № 1)*

Долуподписаният
(име, презиме, фамилия)
притежаващ лична карта № издадена на от МВР
(дата) (място на издаване)
ЕГН с постоянен адрес: гр. (с.) , пощ. код
област , община , район
ул. (ж.к./кв.) № , бл. , вх.
ет. , ап. , настоящ адрес: гр. (с.) , пощ. код , област
община , район , ул. (ж.к.)
..... № , бл. , вх. , ет. , ап. , данъчна служба
в качеството си на:
(вярното се огражда)
А. Физическо лице
Б. Едноличен търговец
(фирма, под която се осъществява дейността)
седалище гр. (с.) , адрес на управление: гр. (с.) , пощ. код
област , община , район
ул. (ж.к./кв.) № , бл. , вх. , ет. , ап.
данъчна служба , данъчен № , БУЛСТАТ

В. Представител на юридическото лице:
(наименование на юридическото лице)
седалище гр. (с.) , адрес на управление: гр. (с.) , пощ. код
област , община , район
ул. (ж.к./кв.) № , бл. , вх. , ет. , ап.
данъчна служба , данъчен № , БУЛСТАТ

ДЕКЛАРИРАМ, ЧЕ:

1. Средствата, с които са направени вноските по придобитите от мен (от юридическото лице, представлявано от мен) акции/дялове в капитала на
(наименование на инвестиционния посредник)
са от
.....
(описание на произхода на средствата, включително дали същите не са заемни)

2. Платените от мен (от представляваното от мен юридическо лице) данъци през последните пет години са, както следва:
през Г. през Г.
през Г. през Г.
през Г.

ИЗВЕСТНА МИ Е ОТГОВОРНОСТТА, КОЯТО НОСЯ ПО ЧЛ. 313 ОТ НАКАЗАТЕЛНИЯ КОДЕКС.

Дата: ДЕКЛАРАТОР:
Гр. (с.) (подпис)

* Декларацията се подава като приложение към Заявление за издаване на разрешение за извършване на сделки по чл. 54, ал. 1 ЗППЦК като инвестиционен посредник съгласно чл. 20, т. 5 от Наредба № 11 за разрешенията за извършване на дейност като фондова борса, организатор на неофициален пазар на ценни книжа, инвестиционен посредник, инвестиционно дружество, управляващо дружество и дружество със специална инвестиционна цел.

ДЕКЛАРАЦИЯ
 ПО ЧЛ. 62, АЛ. 2, Т. 5
 ОТ ЗАКОНА ЗА ПУБЛИЧНОТО ПРЕДЛАГАНЕ НА ЦЕННИ КНИЖА
 (образец № 2)*

Долуподписаният
 (име, презиме, фамилия)
 притежаващ лична карта № издадена на от МВР
 (дата) (място на издаване)
 ЕГН с постоянен адрес: гр. (с.) пощ. код
 област община район
 ул. (ж.к./кв.) № бл., вх., ет., ап.
 настоящ адрес: гр. (с.) пощ. код област
 община район ул. (ж.к.)
 № бл., вх., ет., ап., данъчна служба
 в качеството си на:
 (вярното се огражда)

А. Физическо лице

Б. Едноличен търговец

(фирма, под която се осъществява дейността)

седалище гр. (с.) адрес на управление: гр. (с.) пощ. код
 област община район
 ул. (ж.к./кв.) № бл., вх., ет., ап.
 данъчна служба данъчен № БУЛИСТАТ

В. Представител на юридическото лице:

(наименование на юридическото лице)

седалище гр. (с.) адрес на управление: гр. (с.) пощ. код
 област община район
 ул. (ж.к./кв.) № бл., вх., ет., ап.
 данъчна служба данъчен № БУЛИСТАТ

ДЕКЛАРИРАМ, ЧЕ :

1. Средствата, с които ще направя вноските за придобиване от мен (от представляваното от мен юридическо лице) на акции/дялове в капитала на
 (наименование на инвестиционния посредник)
 са от

(описание на произхода на средствата, включително дали същите не са заемни)

2. Платените от мен (от представляваното от мен юридическо лице) данъци през последните пет години са, както следва:
 през г. през г.
 през г. през г.
 през г.

ИЗВЕСТНА МИЕ ОТГОВОРНОСТТА, КОЯТО НОСЯ ПО ЧЛ. 313 ОТ НАКАЗАТЕЛНИЯ КОДЕКС.

Дата:
 Гр. (с.)

ДЕКЛАРАТОР:
 (подпис)

* Декларацията се подава като приложение към Заявление за одобрение за извършване на действия по чл. 74, ал. 4 ЗППЦК съгласно чл. 25, ал. 2, т. 4 във връзка с чл. 20, т. 5 от Наредба № 11 за разрешенията за извършване на дейност като фондова борса, организатор на неофициален пазар на ценни книжа, инвестиционен посредник, инвестиционно дружество, управляващо дружество и дружество със специална инвестиционна цел.

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Регистрационен номер:

Входящ номер:
 Дата на подаване на заявлението:
 (попълва се от длъжностно лице от КФН)

ЗАЯВЛЕНИЕ
 за издаване на одобрение за изменения и допълнения на борсовия правилник по чл. 33, ал. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа *

1. Наименование

БУЛСТАТ **Данъчен номер**

2. Седалище
 Град Община Район

2.1. Адрес на управление: пощ. код
 Град п. к.
 бул./ул. № вх.
 тел./факс ет. ап.
2.2. Адрес за кореспонденция: пощ. код
 Град п. к.
 бул./ул. № вх.
 тел./факс ет. ап.
 e-mail:

Подпис на физическото лице, упълномощено да подаде заявлението:

Име	<input type="text"/>	Длъжност	<input type="text"/>
Презиме	<input type="text"/>	Подпис	<input type="text"/>
Фамилия	<input type="text"/>		

(подписът се полага пред длъжностно лице от КФН)

Приложено пълномощно

Опис на приложенията:

	Приложения по Наредба № 11 за разрешенията за извършване на дейност като фондова борса, организатор на неофициален пазар на ценни книжа, инвестиционен посредник, инвестиционно дружество, управляващо дружество и дружество със специална инвестиционна цел (Наредба № 11)	Брой страници (попълва се от длъжностно лице от КФН)	Подпис на длъжностното лице
1	по чл. 13, ал. 1, т. 1 от Наредба № 11		
2	по чл. 13, ал. 1, т. 2 от Наредба № 11		
3	ДРУГИ		
	ОБЩО		

* Заявлението се подава съгласно чл. 9, ал. 1 от Наредба № 11
 Образецът на заявлението е одобрен със Заповед № 63/03.02.2004 г. на зам.-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“.

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Регистрационен номер:

Входящ номер:
 Дата на подаване на заявлението:
 (попълва се от длъжностно лице от КФН)

ЗАЯВЛЕНИЕ

за издаване на одобрение за изменения и допълнения на правилата за търговия по чл. 51, ал. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа *

1. Наименование

БУЛСТАТ **Данъчен номер**

2. Седалище
Град: **Община** **Район**

2.1. Адрес на управление: пощ. код **2.2. Адрес за кореспонденция:** пощ. код
 Град п. к. Град п. к.
 бул./ул. № вх. бул./ул. № вх.
 тел./факс ет. ап. тел./факс ет. ап.
 e-mail:

Подпис на лицето/лицата, разполагащ о/разполагащи с представителна власт:

Име	<input type="text"/>	Длъжност	<input type="text"/>
Презиме	<input type="text"/>	Подпис	<input type="text"/>
Фамилия	<input type="text"/>		
Име	<input type="text"/>	Длъжност	<input type="text"/>
Презиме	<input type="text"/>	Подпис	<input type="text"/>
Фамилия	<input type="text"/>		чат)

Подпис на физическото лице, упълномощено да подаде заявлението: ^{(п}

Име	<input type="text"/>	Длъжност	<input type="text"/>
Презиме	<input type="text"/>	Подпис	<input type="text"/>
Фамилия	<input type="text"/>		

(Подписът се полага пред длъжностно лице от КФН)

Приложено пълномощно

Опис на приложенията:

	Приложения по Наредба № 11 за разрешенията за извършване на деност като фондова борса, организатор на неофициален пазар на ценни книжа, инвестиционен посредник, инвестиционно дружество, управляващо дружество и дружество със специална инвестиционна цел (Наредба № 11)	Брой страници (попълва се от длъжностно лице от КФН)	Подпис на длъжностното лице
1	по чл. 17, ал. 1, т. 1 от Наредба № 11		
2	по чл. 17, ал. 1, т. 2 от Наредба № 11		
3	ДРУГИ		
	ОБЩО		

* Заявлението се подава съгласно чл. 9, ал. 1 от Наредба № 11

Образецът на заявлението е одобрен със Заповед № 63/03.02.2004 г. на зам.-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“.

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Регистрационен номер:

Входящ номер:

Дата на подаване

на заявлението:

(попълва се от длъжностно лице от КФН)

ЗАЯВЛЕНИЕ

за издаване на одобрение за извършване на действия по чл. 74, ал. 4 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа*

1. Наименование/ Име :

(за чуждестранните юридически лица се изписва и на латиница)

(физическото лице заявител посочва собствено, бащино и фамилно име)

БУЛСТАТ на юридическото лице
заявителЕдинен граждански номер (ЕГН) на
физическото лице заявител**2. Седалище:**Град: Община: Район: **2.1. Адрес на управление:**пощ. код **2.2. Адрес за кореспонденция:**пощ. код Град п. к. Град п. к. бул./ул. № вх. бул./ул. № вх. тел./факс ет. ап. тел./факс ет. ап. e-mail:

(физическото лице заявител попълва данните за адресната си регистрация)

3. Заявени за одобрение действия:

(заявеното действие се маркира)

4. Описание на заявеното за одобрение действие:

Подпис на лицето/лицата, разполагащо/разполагащи с представителна власт, респ. на физическото лице заявител:

Подпис на физическото лице, упълномощено да подаде заявлението:

Име	<input type="text"/>	Длъжност	<input type="text"/>
Презиме	<input type="text"/>	Подпис	<input type="text"/>
Фамилия	<input type="text"/>		

(подписът се полага пред длъжностно лице от КФН)

Приложено пълномощно	<div style="border: 1px solid black; height: 15px; width: 100%;"></div>
----------------------	---

Опис на приложенията:

	Приложения по Наредба № 11 за разрешенията за извършване на дейност като фондова борса, организатор на неофициален пазар на ценни книжа, инвестиционен посредник, инвестиционно дружество, управляващо дружество и дружество със специална инвестиционна цел (Наредба № 11)	Брой страници (попълва се от длъжностно лице от КФН)	Подпис на длъжностното лице
А.	За заявените обстоятелства по чл. 74, ал. 4, т. 1 от ЗППЦК		
1	по чл. 25, ал. 1, т. 1 от Наредба № 11		
2	по чл. 25, ал. 1, т. 2 от Наредба № 11		
3	по чл. 25, ал. 1, т. 3 от Наредба № 11		
4	по чл. 25, ал. 1, т. 4 от Наредба № 11		
5	по чл. 25, ал. 1, т. 5 от Наредба № 11		
6	по чл. 25, ал. 1, т. 6 от Наредба № 11		
7	по чл. 25, ал. 1, т. 7 от Наредба № 11		
8	по чл. 25, ал. 1, т. 8 от Наредба № 11		
9	по чл. 25, ал. 1, т. 9 от Наредба № 11		
10	по чл. 25, ал. 4 във връзка с чл. 18 - 24 от Наредба 11 - заявление за издаване на разрешение за извършване на сделки по чл. 54, ал. 1 ЗППЦК като инвестиционен посредник и приложенията към него**		
11	ДРУГИ		
	ОБЩО		
Б.	За заявените обстоятелства по чл. 74, ал. 4, т. 2 ЗППЦК		
1	по чл. 18, т. 10 във връзка с чл. 25, ал. 2, т. 1 от Наредба № 11		
2	по чл. 18, т. 11 във връзка с чл. 25, ал. 2, т. 1 от Наредба № 11		
3	по чл. 25, ал. 2, т. 2 от Наредба № 11		
4	по чл. 25, ал. 2, т. 3 от Наредба № 11		
5	по чл. 20, т. 1 във връзка с чл. 25, ал. 2, т. 4 от Наредба № 11		
6	по чл. 20, т. 2 във връзка с чл. 25, ал. 2, т. 4 от Наредба № 11		
7	по чл. 20, т. 3 във връзка с чл. 25, ал. 2, т. 4 от Наредба № 11		
8	по чл. 20, т. 4 във връзка с чл. 25, ал. 2, т. 4 от Наредба № 11		
9	по чл. 20, т. 5 във връзка с чл. 25, ал. 2, т. 4 от Наредба № 11 ***		
10	по чл. 20, т. 6 във връзка с чл. 25, ал. 2, т. 4 от Наредба № 11		
11	ДРУГИ		
	ОБЩО		
В.	За заявените обстоятелства по чл. 74, ал. 4, т. 3 ЗППЦК		
1	по чл. 25, ал. 3, т. 1 от Наредба № 11		
2	по чл. 25, ал. 3, т. 2 от Наредба № 11		
3	ДРУГИ****		
	ОБЩО		

*Заявлението се подава съгласно чл. 9, ал. 1 от Наредба № 11.

** Когато се подават документи по буква „А“, т. 10 от приложенията, следва да се използва образецът на Заявление за издаване на разрешение за извършване на сделки по чл. 54, ал. 1 ЗППЦК или на Заявление за издаване на разрешение за извършване на сделки по чл. 54, ал. 1 ЗППЦК на територията на Република България чрез клон на чуждестранно юридическо лице, одобрени от КФН с решение по Протокол № 5/02.02.2004 г., както и справки за определяне на началния капитал съгласно чл. 2 от Наредба № 6 за капиталовата адекватност и ликвидността на инвестиционните посредници по образци, одобрени със Заповед № 63/03.02.2004 г. на зам.-председателя на КФН, ръководещ управление, Надзор на инвестиционната дейност“.

*** Прилага се Декларация по чл. 62, ал. 2, т. 5 ЗППЦК по образец, одобрен от КФН с решение по Протокол № 5/02.02.2004 г.

**** Когато се заявяват за одобрение действия по чл. 74, ал. 4, т. 3 ЗППЦК, проектът на общите условия се представя на магнитен носител съгласно чл. 60, ал. 2 от Наредба № 1 за изискванията към дейността на инвестиционните посредници. Образецът на заявлението е одобрен със Заповед № 63/03.02.2004 г. на зам.-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“.

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР	
Регистрационен номер: <input style="width: 90%;" type="text"/>	Входящ номер: <input style="width: 80%;" type="text"/> Дата на подаване на заявлението: <input style="width: 80%;" type="text"/> (попълва се от длъжностно лице от КФН)

ЗАЯВЛЕНИЕ
за допускане до изпит за придобиване на право
за извършване на дейност като брокер*

Д а н н и з а л и ц е т о

1. Т р и т е и м е н а :
 2. Е д и н е н г р а ж д а н с к и н о м е р :

3. Д а н н и з а а д р е с н а т а р е г и с т р а ц и я

3.1. П о с т о я н н е н а д р е с :
 п о щ . к о д :
 г р . :
 у л . / б у л . :
 № в х е т а п п о щ . к у т и я :
 т е л . / ф а к с :

3.3. А д р е с з а к о р е с п о н д е н ц и я :

(попълва се, ако е различен)
 п о щ . к о д :
 г р . :
 у л . / б у л . :
 № в х е т а п п о щ . к у т и я :
 т е л . / ф а к с :

3.2. Н а с т о я щ а д р е с :
 п о щ . к о д :
 г р . :
 у л . / б у л . :
 № в х е т а п п о щ . к у т и я :
 т е л . / ф а к с :

4. Д а н н и з а и з в ъ р ш и в а н а о т л и ц е т о т њ р г о в с к а д е й н о с т к њ м м о м е н т а н а п о д а в а н е н а з я в л е н и е т о :

Подпис на заявителя:

Подпис на лицето, упълномощено да подаде заявлението:

И м е	<input style="width: 90%;" type="text"/>	П р и л о ж е н о п њ л н о м о щ н о	<input style="width: 90%;" type="text"/>
П р е з и м е	<input style="width: 90%;" type="text"/>	П о д п и с	<input style="width: 90%;" type="text"/>
Ф а м и л и я	<input style="width: 90%;" type="text"/>	(подписът се полага пред длъжностно лице от КФН)	

О п и с н а п р и л о ж е н и я т а

№	П р и л о ж е н и я п о Н а р е д б а № 7 з а и з и с к в а н и я т а , н а к о и т о т њ р я б в а д а о т г о в а р я т ф и з и ч е с к и т е л и ц а , к о и т о п о д о г о в о р н е п о с р е д с т в е н о и з в ъ р ш и в а т с д е л к и с ц е н н и к н и ж а и и н в е с т и ц и о н н и к о н с у л т а ц и и о т н о с н о ц е н н и к н и ж а , к а к т о и р е д а з а п р и д о б и в а н е и o т н е м а н e н а п р а в о т о д а у п р а ж н я в а т т а к а в а д e й н o c т (Н а р e д б а № 7)	Б р о й с т р а н и ц и <small>(попълва се от длъжностното лице)</small>	П о д п и с н а д л њ ж н о с т н о т о л и ц e
1.	С в и д е т е л с т в о з а с њ д и м о c т (o р и г и н а л)		
2.	Н о т а р и а л н о з а в е р е н п р e п и c o т д и п л o м a з a з a в њ р ш e н o c р e д н o и л и в и c ш e o б р a з o в a н и e в c т р a н a т a и л и в ч у ж б и н a , п р и з н a т o п o c њ o т в e т н и я р e д		
3.	У д o c т o в e р и т e л e н д o к y м e н т з a a д р e c н a р e г и c t p a ц и я , a з a ч у ж д e c t p a н н и т e г p a ж д a н и - и z a в e р e н п r e п и c o т p a з p e ш e н и e т o z a п o c т o я н н o п р e б и в a в a н e в Р e п у б л и к a Б њ л г a p и я , и з d a д e н o o т c л у ж б и т e z a a д м и н и c t p a т и в e н к o н т p o л н a ч у ж д e н ц и т e .		
4.	Д e к л a p a ц и я z a o б c т o я т e л c т в a т a п o ч л . 3 , т . 2 , 5 и 6 o т Н a р e д б a № 7		
5.	П o д р o б н a б и o г p a ф и ч н a c п p a в к a		
6.	Д р y г и		
7.	О Б Щ О		

* Заявлението се подава съгласно чл. 4, ал. 1 от Наредба № 7.
 Образецът на заявлението е одобрен със Заповед № 63/03.02.2004 г. на зам.-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“.

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР	
Регистрационен номер: <input style="width: 100%;" type="text"/>	Входящ номер: <input style="width: 100%;" type="text"/> Дата на подаване на заявлението: <input style="width: 100%;" type="text"/> (попълва се от длъжностно лице от КФН)

ЗАЯВЛЕНИЕ
за допускане до изпит за придобиване на право
за извършване на дейност като инвестиционен консултант*

Д а н н и з а л и ц е т о

1. Т р и т е и м е н а :
 2. Е д и н е н г р а ж д а н с к и н о м е р :

3. Д а н н и з а а д р е с н а т а р е г и с т р а ц и я

3.1. П о с т о я н е н а д р е с : пощ. код: <input style="width: 100%;" type="text"/> гр.: ул./бул. № вх. ет. ап. пощ. кутия: тел./факс:	3.3. А д р е с з а к о р е с п о н д е н ц и я : (попълва се, ако е различен) пощ. код: <input style="width: 100%;" type="text"/> гр.: ул./бул. № вх. ет. ап. пощ. кутия: тел./факс:
--	--

3.2. Н а с т о я щ а д р е с :
 пощ. код:
 гр.:
 ул./бул.
 № вх. ет. ап. пощ. кутия:
 тел./факс:

4. Д а н н и з а и з в ъ р ш и в а н а о т л и ц е т о т њ р г о в с к а д е й н о с т к њ м м о м е н т а н а п о д а в а н е н а з я в л e н и e т о :

Подпис на заявителя:.....

Подпис на лицето, упълномощено да подаде заявлението:

И м е <input style="width: 100%;" type="text"/>	П р и л о ж е н о п њ л н о м о щ н о <input style="width: 100%;" type="text"/>
П р е з и м е <input style="width: 100%;" type="text"/>	П о д п и с <input style="width: 100%;" type="text"/>
Ф а м и л и я <input style="width: 100%;" type="text"/>	(подписът се полага пред длъжностно лице от КФН)

Опис на приложенията

№	П р и л о ж е н и я	Б р о й с т р а н и ц и (попълва се от заявителя)	П о д п и с н а д л њ ж н о с т н о т о л и ц е
1.	С в и д е т е л с т в о з а с њ д и м о с т (о р и г и н а л)		
2.	Н о т а р и а л н о з а в е р е н п р е п и с о т д и п л о м а з а з а в ъ р ш е н о в и с ш е о б р а з о в а н и е в с т р а н а т а и л и в ч у ж б и н а , п р и з н а т о п о с њ о т в е т н и я р е д		
3.	У д о с т о в е р и т е л е н д о к у м е н т з а а d р e с н а р e г и s t р a c и я , а з а ч у ж д e c t р a n н и т e г р a ж д а н и - и z a в e р e н п р e п и с o т р a з р e ш e н и e т o з a п o c t o я n н o п р e б и в a в a n e в Р e п у б л и к a Б њ л г a р и я , и з d a д e н o o т c л у ж б и т e з a a d м и н и c t р a т и в e н к o н t р o л н a ч у ж d e н ц и т e .		
4.	Д e к л a р a ц и я з a o б c т o я т e л c т в a т a п o ч л . 3 , т . 2 , 5 и 6 o т Н a р e д б a № 7		
5.	П o д р o б н a б и o г р a ф и ч н a c п р a в к a		
6.	Д р у г и		
7.	О Б Щ О		

* Заявлението се подава съгласно чл. 4, ал. 1 от Наредба № 7.
 Образецът на заявлението е одобрен със Заповед № 63/03.02.2004 г. на зам.-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“.

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Регистрационен номер:

Входящ номер:
 Дата на подаване на заявлението:
 (попълва се от длъжностно лице от КФН)

ЗАЯВЛЕНИЕ за признаване на придобита квалификация за извършване на дейност като инвестиционен консултант*

Данни за лицето

1. Трите имена:
 2. Единен граждански номер:

3. Данни за адресната регистрация

3.1. Постоянен адрес:
 пощ. код:
 гр.:
 ул./бул.:
 № вх. ет. ап. пощ. кутия:
 тел./факс:

3.3. Адрес за кореспонденция:

(попълва се, ако е различен)
 пощ. код:
 гр.:
 ул./бул.:
 № вх. ет. ап. пощ. кутия:
 тел./факс:

3.2. Настоящ адрес:
 пощ. код:
 гр.:
 ул./бул.:
 № вх. ет. ап. пощ. кутия:
 тел./факс:

4. Данни за извършвана от лицето търговска дейност към момента на подаване на заявлението:

Подпис на заявителя:

Подпис на лицето, упълномощено да подаде заявлението:

Име	<input type="text"/>	Приложено пълномощно	<input type="text"/>
Презиме	<input type="text"/>	Подпис	<input type="text"/>
Фамилия	<input type="text"/>	(подписът се полага пред длъжностно лице от КФН)	

Опис на приложенията

№	Приложения	Брой страници (попълва се от длъжностното лице)	Подпис на длъжностното лице
1.	Свидетелство за съдимост (оригинал)		
2.	Нотариално заверен препис от диплома за завършено висше образование в страната или в чужбина, признато по съответния ред		
3.	Удостоверителен документ за адресна регистрация, а за чуждестранните граждани - и заверен препис от разрешението за постоянно пребиваване в Република България, издадено от службите за административен контрол на чужденците.		
4.	Декларация за обстоятелствата по чл. 3, т. 2, 5 и 6 от Наредба № 7		
5.	Подробна биографична справка		
6.	Документ по чл. 5, ал. 2, т. 1 от Наредба № 7		
7.	Информация по чл. 5, ал. 2, т. 2 от Наредба № 7		
8.	Информация по чл. 5, ал. 2, т. 3 от Наредба № 7		
9.	Декларация по чл. 5, ал. 2, т. 4 от Наредба № 7		
10.	Други		
11.	ОБЩО		

* Заявлението се подава съгласно чл. 5, ал. 1 от Наредба № 7. Образецът на заявлението е одобрен със Заповед № 63/03.02.2004 г. на зам.-председателя на КФН, ръководещ управление „Надзор на инвестиционната дейност“.

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Регистрационен номер на дружеството, чиито ценни книжа са обект на първично публично предлагане :		Попълва се от длъжностно лице в КФН	Входящ номер	Дата на подаване на заявлението:

ЗАЯВЛЕНИЕ

по чл. 78, ал. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа
за потвърждаване на проспект за първично публично предлагане на ценни книжа

I. ДАННИ ЗА ДРУЖЕСТВОТО (ЕМИТЕНТ), ЧИИТО ЦЕННИ КНИЖА СА ПРЕДМЕТ НА ПЪРВИЧНО ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНЕ

Наименование на емитента

БУЛСТАТ Данъчен номер Размер на съдебно регистрирания капитал

Седалище Присвоен номер по ISIN (не се попълва при първично публично предлагане на акции при учредяване на дружество)

Адрес на управление Пощ. код Пощ. кутия Адрес за кореспонденция Пощ. код Пощ. кутия

Гр. (село) Район Гр. (село) Район

Ул. / бул. № Ул. / бул. №

вх. ет. ап. вх. ет. ап.

Тел. факс Тел. факс

e-mail e-mail

II. ДАННИ ЗА ЕМИСИЯТА

Вид на ценната книга акции
 облигации и други дългови ценни книжа
 други права, свързани с акции, облигации или други дългови ценни книжа, както и с валутни курсове и лихвени проценти
 инвестиционни договори

Размер на заявления за набиране на капитал Брой права, които ще бъдат предложени публично
 (попълва се при първично публично предлагане на акции)

Брой ценни книжа, които ще бъдат предложени публично

Номинална стойност на ценната книга Емисионна стойност, вкл. фиксирана продажна цена

Вид, клас и права, произтичащи от ценните книжа

Само за производни ценни книжа
 описание на базовия актив по смисъла на т. 4.2, буква "д" от приложение № 5 към Наредбата*, вкл. Вид на базовия актив Наименование

* НАРЕДБА № 2 от 2003 г. за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа.

III. ЧАСТИЧНО ОСВОБОЖДАВАНЕ ОТ ЗАДЪЛЖЕНИЕ ЗА ПУБЛИКУВАНЕ НА ПРОСПЕКТ ИЛИ ИЗКЛЮЧВАНЕ НА ДАННИ ОТ ПРОСПЕКТА(основанието се маркира)

- Чл. 12, ал. 1, т. 1 от Наредбата Чл. 12, ал. 1, т. 4 от Наредбата Чл. 12, ал. 1, т. 7 от Наредбата
 Чл. 12, ал. 1, т. 2 от Наредбата Чл. 12, ал. 1, т. 5 от Наредбата
 Чл. 12, ал. 1, т. 3 от Наредбата Чл. 12, ал. 1, т. 6 от Наредбата Чл. 14, ал. 1 от Наредбата

(попълва се в случаите, когато емитентът иска КФН да потвърди проспекта, без той да съдържа някои от данните, предвидени в Наредбата)

IV. ДАННИ ЗА ЗАЯВИТЕЛЯ

по смисъла на чл. 13, ал. 2, буква "а" от Наредбата

ЮРИДИЧЕСКО ЛИЦЕ

Наименование

БУЛСТАТ

Данъчен номер

Седалище

Регистрационен номер
в КФН**Адрес на управление**

Гр. (село) Пош. код Пош. кутия

Район

Ул. / бул. №

вх. ет. ап.

Тел. факс

e-mail

Адрес за кореспонденция

Гр. (село) Пош. код Пош. кутия

Район

Ул. / бул. №

вх. ет. ап.

Тел. факс

e-mail

ПРЕДСТАВЛЯВАЩИ ЛИЦА

Име

Презиме

Фамилия

Длъжност

Подпис

(печат)

Име

Презиме

Фамилия

Подпис

Длъжност

ФИЗИЧЕСКО ЛИЦЕ

(име, презиме, фамилия)

Адрес за кореспонденция

Гр. (село) Пош. код Пош. кутия

Район

Тел. факс

Ул. / бул. №

вх. ет. ап.

e-mail:

Подпис:

V. ДАННИ ЗА ЛИЦЕТО, УПЪЛНОМОЩЕНО ДА ПОДАДЕ ЗАЯВЛЕНИЕТО
 (попълва се, когато лицето, упълномощено да подаде заявлението за потвърждаване на проспекта за първично публично предлагане на ценни книжа, е различно от заявителя)

ЮРИДИЧЕСКО ЛИЦЕ

Наименование

БУЛСТАТ Данъчен номер Седалище

Адрес на управление
 Гр. (село) Пощ. код Пощ. кутия
 Район
 Ул. / бул. №
 вх. ет. ап.
 Тел. факс
 e-mail:

Адрес за кореспонденция
 Гр. (село) Пощ. код Пощ. кутия
 Район
 Ул. / бул. №
 вх. ет. ап.
 Тел. факс
 e-mail:

ПРЕДСТАВЛЯВАЩИ ЛИЦА

(име, презиме, фамилия) (име, презиме, фамилия)

Пълномощно

Подпис Подпис

(печат)

ФИЗИЧЕСКО ЛИЦЕ

(име, презиме, фамилия)

Адрес за кореспонденция
 Гр. (село) Пощ. код Пощ. кутия Ул. / бул. №
 Район вх. ет. ап.
 Тел. факс e-mail

Пълномощно

Подпис

VI. ДАННИ ЗА ФИЗИЧЕСКОТО ЛИЦЕ, КОЕТО ВНАСЯ ЗАЯВЛЕНИЕТО В КФН

(име, презиме, фамилия) Пълномощно

Подпис (подписът се полага пред длъжностното лице в КФН)

VII. ОПИС НА ПРИЛОЖЕНИЯТА

N	Приложения по НАРЕДБА № 2 от 17.09.2003 г. за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа	Брой страници	Подпис на длъжностното лице от КФН
1.	<i>Проспект по чл. 16, ал. 1, т. 1 от Наредбата</i>		
1.1.	<i>Регистрационен документ по чл. 3, ал. 1, т. 1 от Наредбата</i>		
1.2.	<i>Документ за предлаганите ценни книжа по чл. 3, ал. 3, т. 2 от Наредбата</i>		
1.3.	<i>Резюме на проспекта по чл. 3, ал. 3, т. 3 от Наредбата</i>		
1.4.	<i>Проспект по чл. 3, ал. 3, изр. 1, приложение 1 от Наредбата</i>		
2.	<i>Обосновка, удостоверяваща, че условията на чл. 87 ЗППЦК са спазени*</i>		
3.	<i>по чл. 90, т. 3 от ЗППЦК</i>		
4.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "а" от Наредбата</i>		
5.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "б" от Наредбата</i>		
6.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "в" от Наредбата</i>		
7.	<i>За емитента на ценните книжа, когато той е различен от заявителя:</i>		
7.1.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "а" от Наредбата</i>		
7.2.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "б" от Наредбата</i>		
8.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 4 от Наредбата</i>		
9.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 5 от Наредбата</i>		
10.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 6 от Наредбата</i>		
11.	<i>по чл. 18 от Наредбата **</i>		
12.	<i>други</i>		
ОБЩО			

	За дружества в процес на учредяване по чл. 5, ал. 2 ЗППЦК		
1.	<i>Проспект по чл. 17, ал. 1, т. 1 от Наредбата</i>		
1.1.	<i>Регистрационен документ по чл. 3, ал. 1, т. 1 от Наредбата</i>		
1.2.	<i>Документ за предлаганите ценни книжа по чл. 3, ал. 3, т. 2 от Наредбата</i>		
1.3.	<i>Резюме на проспекта по чл. 3, ал. 3, т. 3 от Наредбата</i>		
1.4.	<i>Проспект по чл. 3, ал. 3, изр. 1, приложение 1 от Наредбата</i>		
2.	<i>по чл. 17, ал. 1, т. 2 от Наредбата</i>		
3.	<i>по чл. 17, ал. 1, т. 3, буква "а" от Наредбата</i>		
4.	<i>по чл. 17, ал. 1, т. 3, буква "б" от Наредбата</i>		
5.	<i>по чл. 17, ал. 1, т. 3, буква "в" от Наредбата</i>		
6.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 4 от Наредбата</i>		
7.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 5 от Наредбата</i>		
8.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 6 от Наредбата</i>		
9.	<i>други</i>		
ОБЩО			

*В случаите по чл. 14, ал. 1 от Наредбата.

** Ако през съответната календарна година се издава повече от една емисия ценни книжа от един клас - чл. 79а ЗППЦК.

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Регистрационен номер на дружеството, чиито ценни книжа са обект на първично публично предлагане:		Попълва се от длъжностно лице в КФН	Входящ номер	Дата на подаване на заявлението:

ЗАЯВЛЕНИЕ

по чл. 101, ал. 2, т. 2 във връзка с чл. 78, ал. 1 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа

за потвърждаване на проспекта за вторично публично предлагане на ценни книжа

I. ДАННИ ЗА ДРУЖЕСТВОТО (ЕМИТЕНТ), ЧИИТО ЦЕННИ КНИЖА СА ПРЕДМЕТ НА ВТОРИЧНО ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНЕ

Наименование на емитента

БУЛСТАТ Данъчен номер Размер на съдебно регистрирания капитал

Седалище Присвоен номер по ISIN

Адрес на управление **Адрес за кореспонденция**

Гр. (село) Пош. код Пош. кутия Гр. (село) Пош. код Пош. кутия

Район Район

Ул. / бул. № Ул. / бул. №

вх. ет. ап. вх. ет. ап.

Тел. факс Тел. факс

e-mail e-mail

II. ДАННИ ЗА ЕМИСИЯТА

Вид на ценната книга (варното се маркира)

акции

облигации и други дългови ценни книжа

други права, свързани с акции, облигации или други дългови ценни книжа, както и с валутни курсове и лихвени проценти

инвестиционни договори

Размер на емисията Брой ценни книжа, които ще бъдат предложени публично

Присвоен номер по ISIN Номинална стойност на ценната книга

Вид, клас и права, произтичащи от ценните книжа

Само за производни ценни книжа
описание на базовия актив по смисъла на т. 4.2., б. "д" от Приложение №5 към Наредбата*, вкл. Вид на базовия актив Наименование

III. ЧАСТИЧНО ОСВОБОЖДАВАНЕ ОТ ЗАДЪЛЖЕНИЕ ЗА ПУБЛИКУВАНЕ НА ПРОСПЕКТ ИЛИ ИЗКЛЮЧВАНЕ НА ДАННИ ОТ ПРОСПЕКТА

(основанието се маркира)

Чл. 12, ал. 1 т. 1 от Наредбата Чл. 12, ал. 1 т. 4 от Наредбата Чл. 12, ал. 1 т. 7 от Наредбата

Чл. 12, ал. 1 т. 2 от Наредбата Чл. 12, ал. 1 т. 5 от Наредбата

Чл. 12, ал. 1 т. 3 от Наредбата Чл. 12, ал. 1 т. 6 от Наредбата

Чл. 14, ал. 1 от Наредбата
(попълва се в случаите, когато емитентът иска КФН да потвърди проспекта, оез той да съдържа някои от данните, предвидени в Наредбата)

* НАРЕДБА № 2 от 2003 г. за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа.

IV. ДАННИ ЗА ЗАЯВИТЕЛЯ
по смисъла на чл. 13, ал. 2, буква "а" от Наредбата

ЮРИДИЧЕСКО ЛИЦЕ

Наименование

БУЛСТАТ

Данъчен номер

Седалище

Регистрационен номер в КФН

Адрес на управление

Гр. (село) Пош. код Пош. кутия

Район

Ул. / бул. №

вх. ет. ап.

Тел. факс

e-mail

Адрес за кореспонденция

Гр. (село) Пош. код Пош. кутия

Район

Ул. / бул. №

вх. ет. ап.

Тел. факс

e-mail

ПРЕДСТАВЛЯВАЩИ ЛИЦА

Име

Длъжност

Презиме

Подпис

Фамилия

/печат/

Име

Подпис

Презиме

Длъжност

Фамилия

ФИЗИЧЕСКО ЛИЦЕ

(име, презиме, фамилия)

Адрес за кореспонденция

Гр. (село) Пош. код Пош. кутия

Ул. / бул. №

Район

вх. ет. ап.

Тел. факс

e-mail:

Подпис:

V. ДАННИ ЗА ЛИЦЕТО, УПЪЛНОМОЩЕНО ДА ПОДАДЕ ЗАЯВЛЕНИЕТО
 (попълва се, когато лицето, упълномощено да подаде заявлението за потвърждаване на проспекта за вторично публично предлагане на ценни книжа, е различно от заявителя)

ЮРИДИЧЕСКО ЛИЦЕ

Наименование

БУЛСТАТ Данъчен номер Седалище

Адрес на управление

Гр. (село) Пощ. код Пощ. кутия

Район

Ул. / бул. №

вх. ет. ап.

Тел. факс

e-mail:

Адрес за кореспонденция

Гр. (село) Пощ. код Пощ. кутия

Район

Ул. / бул. №

вх. ет. ап.

Тел. факс

e-mail:

ПРЕДСТАВЛЯВАЩИ ЛИЦА

(име, презиме, фамилия) (име, презиме, фамилия)

Пълномощно

Подпис (печат) Подпис

ФИЗИЧЕСКО ЛИЦЕ

(име, презиме, фамилия)

Адрес за кореспонденция

Гр. (село) Пощ. код Пощ. кутия Ул. / бул. №

Район вх. ет. ап.

Тел. факс e-mail

Пълномощно

Подпис

VI. ДАННИ ЗА ФИЗИЧЕСКОТО ЛИЦЕ, КОЕТО ВНАСЯ ЗАЯВЛЕНИЕТО В КФН

(име, презиме, фамилия)

Пълномощно

Подпис

(подписът се полага пред длъжностното лице в КФН)

VII. ОПИС НА ПРИЛОЖЕНИЯТА

№	Приложения по НАРЕДБА № 2 от 2003 г. за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа	Брой страници	Подпис на длъжностното лице от КФН
1.	<i>Проспект по чл. 16, ал. 1, т. 1 от Наредбата</i>		
1.1.	<i>Регистрационен документ по чл. 3, ал. 1, т. 1 от Наредбата</i>		
1.2.	<i>Документ за предлаганите ценни книжа по чл. 3, ал. 3, т. 2 от Наредбата</i>		
1.3.	<i>Резюме на проспекта по чл. 3, ал. 3, т. 3 от Наредбата</i>		
1.4.	<i>Проспект по чл. 3, ал. 3, изр. 1, приложение 1 от Наредбата</i>		
2.	<i>Обосновка, удостоверяваща, че условията на чл. 87 ЗППЦК са спазени*</i>		
3.	<i>по чл. 90, т. 3 ЗППЦК</i>		
4.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "а" от Наредбата</i>		
5.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "б" от Наредбата</i>		
6.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "в" от Наредбата</i>		
7.	<i>За емитента на ценните книжа, когато той е различен от заявителя:</i>		
7.1.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "а" от Наредбата</i>		
7.2.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "б" от Наредбата</i>		
8.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 4 от Наредбата</i>		
9.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 5 от Наредбата</i>		
10.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 6 от Наредбата</i>		

*В случаите по чл. 14, ал. 1 от Наредбата

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Регистрационен номер на дружеството, чиито ценни книжа са обект на първично публично предлагане:		Попълва се от длъжностно лице в КФН	Входящ номер	Дата на подаване на заявлението:

ЗАЯВЛЕНИЕ

по чл. 88 от Закона за публичното предлагане на ценни книжа

за освобождаване от задължение за публикуване на проспект за публично предлагане на ценни книжа

I. ДАННИ ЗА ДРУЖЕСТВОТО (ЕМИТЕНТ), ЧИИТО ЦЕННИ КНИЖА СА ПРЕДМЕТ НА ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНЕ

Наименование на емитента

БУЛСТАТ Данъчен номер Размер на съдебно регистрирания капитал

Седалище Присвоен номер по ISIN

Адрес на управление

Гр. (село) Пош. код Пош. кутия

Район

Ул. / бул. №

вх. ет. ап.

Тел. факс

e-mail

Адрес за кореспонденция

Гр. (село) Пош. код Пош. кутия

Район

Ул. / бул. №

вх. ет. ап.

Тел. факс

e-mail

II. ДАННИ ЗА ЕМИСИЯТА

Вид на ценната книга (вярното се маркира)

- акции
- облигации и други дългови ценни книжа
- други права, свързани с акции, облигации или други дългови ценни книжа, както и с валутни курсове и лихвени проценти
- инвестиционни договори

Размер на емисията Брой ценни книжа, които ще бъдат предложени публично

Присвоен номер по ISIN

Номинална стойност на ценната книга Емисионна стойност, вкл. фиксирана продажна цена

Вид, клас и права, произтичащи от ценните книжа

Само за производни ценни книжа
описание на базовия актив по смисъла на т. 4.2, буква "д" от приложение № 5 към Наредбата*, вкл. Вид на базовия актив Наименование

* НАРЕДБА № 2 от 2003 г. за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа

III. ОСНОВАНИЯ ЗА ИСКАНЕТО ЗА ПЪЛНО ОСВОБОЖДАВАНЕ ОТ ЗАДЪЛЖЕНИЕ ЗА ПУБЛИКУВАНЕ НА ПРОСПЕКТ ЗА ПУБЛИЧНО ПРЕДЛАГАНЕ НА ЦЕННИ КНИЖА

(основанието се маркира)

- | | | |
|---|---|---|
| <input type="checkbox"/> Чл. 12, ал. 1, т. 1 от Наредбата | <input type="checkbox"/> Чл. 12, ал. 1, т. 4 от Наредбата | <input type="checkbox"/> Чл. 12, ал. 1, т. 6 от Наредбата |
| <input type="checkbox"/> Чл. 12, ал. 1, т. 2 от Наредбата | <input type="checkbox"/> Чл. 12, ал. 1, т. 5 от Наредбата | <input type="checkbox"/> Чл. 12, ал. 1, т. 7 от Наредбата |
| <input type="checkbox"/> Чл. 12, ал. 1, т. 3 от Наредбата | | |

IV. ДАННИ ЗА ЗАЯВИТЕЛЯ по смисъла на чл. 13, ал. 2, буква "а" от Наредбата

ЮРИДИЧЕСКО ЛИЦЕ

Наименование

БУЛСТАТ

Данъчен номер

Седалище

Регистрационен номер в КФН

Адрес на управление

Гр. (село) Пош. код Пош. кутия
 Район
 Ул. / бул. №
 вх. ет. ап.
 Тел. факс
 e-mail

Адрес за кореспонденция

Гр. (село) Пош. код Пош. кутия
 Район
 Ул. / бул. №
 вх. ет. ап.
 Тел. факс
 e-mail

ПРЕДСТАВЛЯВАЩИ ЛИЦА

Име
 Презиме
 Фамилия

Длъжност
 Подпис

(печат)

Име
 Презиме
 Фамилия

Подпис
 Длъжност

ФИЗИЧЕСКО ЛИЦЕ

(име, презиме, фамилия)

Адрес за кореспонденция

Гр. (село) Пош. код Пош. кутия
 Район
 Тел. факс

Ул. / бул. №
 вх. ет. ап.
 e-mail:

Подпис:

V. ДАННИ ЗА ЛИЦЕТО, УПЪЛНОМОЩЕНО ДА ПОДАДЕ ЗАЯВЛЕНИЕТО
 (попълва се, когато лицето, упълномощено да подаде заявлението за освобождаване от задължението за публикуване на проспект за публично предлагане на ценни книжа, е различно от заявителя)

ЮРИДИЧЕСКО ЛИЦЕ

Наименование

БУЛСТАТ Данъчен номер Седалище

Адрес на управление

Гр. (село) Пощ. код Пощ. кутия

Район

Ул. / бул. №

вх. ет. ап.

Тел. факс

e-mail:

Адрес за кореспонденция

Гр. (село) Пощ. код Пощ. кутия

Район

Ул. / бул. №

вх. ет. ап.

Тел. факс

e-mail:

ПРЕДСТАВЛЯВАЩИ ЛИЦА

(име, презиме, фамилия) (име, презиме, фамилия)

Пълномощно

Подпис Подпис

(печат)

ФИЗИЧЕСКО ЛИЦЕ

(име, презиме, фамилия)

Адрес за кореспонденция

Гр. (село) Пощ. код Пощ. кутия

Район

Ул. / бул. №

вх. ет. ап.

Тел. факс

e-mail:

Пълномощно

Подпис

VI. ДАННИ ЗА ФИЗИЧЕСКОТО ЛИЦЕ, КОЕТО ВНАСЯ ЗАЯВЛЕНИЕТО В КФН

(име, презиме, фамилия)

Пълномощно

Подпис

(подписът се полага пред длъжностното лице в КФН)

VII. ОПИС НА ПРИЛОЖЕНИЯТА

N	Приложения по НАРЕДБА № 2 от 2003 г. за проспектите при публично предлагане на ценни книжа и за разкриването на информация от публичните дружества и другите емитенти на ценни книжа	Брой страници	Подпис на длъжностното лице от КФН
1	<i>доказателства за спазване условията на чл. 12 от Наредбата</i>		
2	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "а" от Наредбата</i>		
3	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "б" от Наредбата</i>		
4	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "в" от Наредбата</i>		
5	<i>За емитента на ценните книжа, когато той е различен от заявителя:</i>		
5.1.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "а" от Наредбата</i>		
5.2.	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 2, буква "б" от Наредбата</i>		
5	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 4 от Наредбата</i>		
6	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 5 от Наредбата</i>		
7	<i>по чл. 16, ал. 1, т. 6 от Наредбата</i>		
8	<i>по чл. 18 от Наредбата *</i>		
9	<i>други</i>		
ОБЩО			

* Ако през съответната календарна година се издава повече от една емисия ценни книжа от едни клас - чл. 79а ЗППЦК

КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР

Регистрационен номер: []

Входящ номер: []
Дата на подаване на заявлението: []
(ПОПЪЛВА СЕ ОТ ДЛЪЖНОСТНО ЛИЦЕ ОТ КФН)

ЗАЯВЛЕНИЕ
ЗА ВПИСВАНЕ НА ОБСТОЯТЕЛСТВА
И ПРОМЕНИТЕ В ТЯХ
В РЕГИСТЪРА НА ЕМИТЕНТИТЕ

1. Наименование (изписва се на кирилица и латиница):

БУЛСТАТ: [] Данъчен номер: []

2. Седалище:

град: район:

2.1. Адрес на управление:

пощ. код: I I I I I I
гр.:
ул./бул. №

2.2. Адрес за кореспонденция: (попълва се, ако е различен от адреса на управление)

пощ. код: I I I I I I
гр.:
ул./бул. №

вх..... ет..... ап..... пощ. кутия:

вх..... ет..... ап..... пощ. кутия:

- checkbox по чл. 14, т. 1
checkbox по чл. 14, т. 2
checkbox по чл. 14, т. 3
checkbox по чл. 14, т. 4
checkbox по чл. 14, т. 5
checkbox по чл. 14, т. 6
checkbox по чл. 14, т. 7
checkbox по чл. 14, т. 8
checkbox по чл. 14, т. 9
checkbox по чл. 14, т. 10
checkbox по чл. 14, т. 11
checkbox по чл. 14, т. 12
checkbox по чл. 14, т. 13
checkbox по чл. 14, т. 14
checkbox по чл. 14, т. 15
checkbox по чл. 14, т. 16
checkbox по чл. 14, т. 17
checkbox по чл. 14, т. 18
checkbox по чл. 14, т. 19
checkbox по чл. 14, т. 20
checkbox по чл. 14, т. 21
checkbox по чл. 14, т. 22
checkbox по чл. 14, т. 23
checkbox по чл. 14, т. 24
checkbox по чл. 14, т. 25
checkbox по чл. 14, т. 26
checkbox по чл. 14, т. 27
checkbox по чл. 14, т. 28
checkbox по чл. 14, т. 29
checkbox по чл. 14, т. 30
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „ж“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „и“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „к“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 3
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 5
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 9
checkbox по чл. 17, ал. 3, т. 2
checkbox по чл. 17, ал. 3, т. 3
checkbox по чл. 17, ал. 3, т. 4
checkbox по чл. 17, ал. 3, т. 5
checkbox по чл. 17, ал. 3, т. 6
checkbox по чл. 17, ал. 3, т. 7
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „в“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „г“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „д“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „е“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „ж“
checkbox по чл. 18, ал. 1, т. 12
checkbox по чл. 18, ал. 1, т. 14
checkbox по чл. 19, ал. 1, т. 1
checkbox по чл. 19, ал. 1, т. 2
checkbox по чл. 19, ал. 1, т. 3
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 1
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 2
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 3
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 4
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „а“
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „б“
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „в“
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „г“
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „д“
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „е“
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „ж“

3. Съдебно регистриран капитал:

4. Номер и дата на решението за вписване в търговския регистър на подлежащите на вписване обстоятелства и промените

5. Заявени обстоятелства и промените в тях съгласно Наредбата за воденето и съхраняването на регистрите от Държавната комисия по ценните книжа и за подлежащите на вписване обстоятелства (НВSRДКЦКПВО)

- checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „ж“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „и“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „к“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 3
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 5
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 9
checkbox по чл. 17, ал. 3, т. 2
checkbox по чл. 17, ал. 3, т. 3
checkbox по чл. 17, ал. 3, т. 4
checkbox по чл. 17, ал. 3, т. 5
checkbox по чл. 17, ал. 3, т. 6
checkbox по чл. 17, ал. 3, т. 7
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „в“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „г“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „д“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „е“
checkbox по чл. 17, ал. 1, т. 2, буква „ж“
checkbox по чл. 18, ал. 1, т. 8
checkbox по чл. 18, ал. 1, т. 9
checkbox по чл. 18, ал. 1, т. 10
checkbox по чл. 18, ал. 1, т. 11
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „а“
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „б“
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „в“
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „г“
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „д“
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „е“
checkbox по чл. 19, ал. 2, т. 5, буква „ж“

Подпис на физическото лице, упълномощено да подаде заявлението:

Име.....	ЕГН.....
Презиме.....	
Фамилия.....	Подпис *

* ПОДПИСЪТ СЕ ПОЛАГА ПРЕД ДЪЛЪЖНОСТНО ЛИЦЕ ОТ КФН